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��	� ��������:����5� ���	��� �$�	�����

�����	
���� �?����������� ��� 	��	��� ���	��� ��$���
	��
� 
��� 3�� ��	��


��������

,��'

��

,�	����	����� /�	�������	�	��� 
��:���
� �� ��6������ 8� ���&	������� ����� �����6��%
�

	���
���� ��	�$
� 
���� ����� &�� 
���� 
��� � �
	�� ���
��	
� &�� ��� �
������

	���
$��
��
��������������&��������%��������
	���������&�6��&����������

,��
	� 	��� ��� 6���	�	� 3�� ����
� 
������� Bombina variegata� �����	��

�����:������������������
��
	���5�
������������>����������	�6���	�	����

��$�	�������$���	�:�������
	�
5����>	�
������:����$�	�����������3�	��
��

����� ��������
� ��� �?������ ����
��� ����� ��� ���� � Pelophylax 

ridibundus��

�#%#*#��52��" �1!!�4��:58�3�;!�:���3���5�=��2�� ��2�����!����2���53� �82�9�23�

�#%#*#	#�.58���
,��������
	�����	�����	�����	�����&�����
	�������
�����5��
�
������	��:
����
��$�	�$
C�

- N�������)Z������������C�Lycopodium annotinum )���

- N�������2X��
�	�����C�Equisetum palustre )���

- N�������!��Z���������C�Dryopteris filis-mas )����6�		�5�Polypodium vulgare )�5�

Pteridium aquilinum )��O�6���

- N������������

������C�Juniperus communis )���

- N�������0�	�������C�Alnus incana )��+����6���

- N�������N�������C�Fagus sylvatica )���

- N�������-������������C�Ranunculus repens )���

- N�������2��6���������C�Euphorbia amygdaloides )���

- N�����������������C�Capsella bursa-pastoris )��+�����

- N�������-�
�����C�Rubus idaeus )���

- N�������)�������
��C�Trifolium pratense )���

- N����������$��$�������C�Convolvulus arvensis )��

- N�������0�����������: Myosotis scorpioides L. 

- N�������)����	��: Ajuga reptans L., Galeopsis tetrahit L., Mentha longifolia L. Nath., 

Stachys officinalis 

- N�������!���	���������C�Plantago major )���

- N�������K��������C�Juncus effusus )�5�Luzula sylvatica /��
��.������
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- N��������Z��������C�Carex nigra )��-���6����5�Eleocharis palustris )��-�����2	�

��6��	�5�Eriophorum vaginatum )���

- N�������.��������C�Molinia caerulaea Deschampsia caespitosa )��!��0���$���

- N�������)��������C�Lemna minor )� 
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	# ��2��4�687��:!1�� �!=!�4�186��!2�2���581�53�

<�����������'��


8 �5�@!��581�5!23@!58���:5�2��B��� �8 !��������!�!���2���5�� �82�9�2��
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o Starea de conservare din punct de vedere al popula�iei speciei [A.15.] 

o Starea de conservare din punct de vedere al habitatului speciei [B.15.] 

o Starea de conservare din punct de vedere al perspectivelor speciei în viitor 

[C.14.] 

Bombina variegata 

<����������� ���

�2�!<�2C�

���6�2���

�2�����4��18�"��=����
!�4!1�28��

��"1�!����

�!"2�!<�F!��
581�53�?!�
"2�����

 8 �5�F!�!�
" �1!�! 

.�=8��<!53�

������>��� ��	���� ��	����� ��� ����� ���� ��	���	��
�

����
�� �
� ������:��� �
	�� 
	����
5� �6���� �&���

���
�
	������

����	�	������
	�����	���
	�����
���

�	���	����������:���������$��%
����������������

+
������ ������:���� �
	�� ���� ��:��� ����
� ��� ��

�
����������������:
���

<�����:���
	�����
	�����	�	����

�2�����
A�<!2�2�5�!�
" �1!�!�

.�=8��<!53�

����	�	���6���	�	������
	�����
��

�������:�� 6���	�	����� �
	�� 
�������	
� &�� 	�����:��

�
	��
	����
���

2?�
	
� 
�������	�� 6���	�	�� ��� 6�
����� &�� ���

�������������


��" �12!=�5��
" �1!�!�

.�=8��<!53�

<�����:�� �
������ ������:���� �
	�� ��� 
	�����	�	��

�
	���� 3��>	� ���
���	�$���� 
��	� ������A��
� ��� $���

�$��� ���� ��������� ��	������ ��� �����	���5�

������
��� 
��� ����
��� ��	��������5� 6���	�	��� 3&�� $��

�

	���3�	����������	���
��!��
���	�$����6���	�	�����


��	��������

#����	���������	5�3��$��	����
	������
��

!��
������� ��	����� �
����� 
������� 
��	� ����
���

82



 

F������	�	��� ��� 	������ ����� �� 
������� �
	��

�
�����	
���

�2����4��
18�"��=����
758<�53�

.�=8��<!53� <�:��������	�����
��	������������$������

%#�#��=�5������"2��!!�4��18�"��=������:!�1���!�A�<!2�2�4��!�2���"�18�"��=�2!=�

2$��������
	
������������������
��$����������
����	������6���	�	�
4�������%�	������%���$���
����


	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$��������C�

• 
������(��������	�J�

• 
	���	������������(������
����
��������J�

• ���
���	�$�����
����3��$��	����

��� &�� ��	�� %���� ��
&	����
�� ���� ����� &�� 0>��>�	������ �� 
�����	� ��� �����
� �����
�$5�
��	������	������	��$��:�����	�����
�3���������������C��?����	�������������5����&	�����������&��
����������>����4����&	����������������

!���������� �����	���
	��
� �� 
�	����� �
	�� 6�	�������	�	��� $���	�:���� �����	�	
� ��� 
������:��
����

� ��� &�� �	�������� ����� 
	����� ��� ��	���	�	�� 3�� ���$��:�� ��%$��	
���� 
�����	����� ����
6���	�	������';��A����	���5����
	�6���	�	��
	��3��3�	���������������	���
	����������������$�������
���	�����	�����������	��������-��>������

A����������:��������������������������
	�	����	�������	���������
&����3��%��
���%��	
��
�3��
���
������4�'��������
������:�������
������
�����������������
�&�������
������?�����������
Menyanthes sp.� 
��� ���� ��:��� ��� ����� �������
��� =�� �?�
	�� %��
� ��� Typha� 
��� &�� �����
Potamogeton sp.����
������:���������

-���������
������:��������
������
����	��������������
&���	��������������3��	��������1'4
�''� �?�������� ��
��$�	�� ��� ��6������ ��� ��$�
	������ ��� 	����� ������� &�� �� $������� �����
���
	��
�
�����������&�4��3����
:�
��3���%�	���

����� ���
� 6���	�	�� 
��	� ������	�� &�� ��� �� �� �������
� 
�%�����
5� ����

� ��� ��������
6����������&�����$����:��������	������	��
���������������

2�6���� ��� �?���:�� �� 
	�����	� �� 
����� ��� ���	����� ��� ���
��$���� &�� �� �$����	� 
	����� ���
���
��$���������������
�6���	�	�������%����	��������	����5������%
���	����	
�3�����	��������

�

�

�

�

83



 

)��������*	��D��&��
�������'�������������&�����

2$�����������
����	�����������
��$����&	���:������

<����������� ���

��!2��!��4��18�"��=���� ��"1�!�����"!2��F!�!�4��2������ �=�5������
B�4� 5!�!�!!�

S��
����������

������	����(����

	���������

!
����	����������&����$�������


�������	��%
��%�	�������
���

;;�

�������(������	�	
�����
�����3���������

�����4
��	����������	�������

�

���
���
�
��'@�����
������(��

6���	�	�����

9
����������	��%
���
	���'@�����


������(
�

;�

�	���	�����������(�����6���	�	�����

����

�����������(�	������
����	C�

����

����
�
�
������(������6���	�	���������

�
�����%
���������������
	����

S������	���5���	���	
����
�����������

���������3��&��	�����������

;�

,���������������%�	
�����
��	��
	��
���

�'@�����
������(��6���	�	�����

N
��	����
	����������5�6���	�	����
	��


�������	����3�
���	�

;;�

!

	�����������%�(����3��
������� �����%�(�������������	
4�����

��
�����
�>������%��	�

;;;�

.��������
�����������	���� N������	������
��	
� �����


������:���
	������	������

�

;;;�

)��
��
�����������$�%�$��� =��
��	�
��������$�%�$�� ;;*�

�������(�������	
����6���	�	�3���������


�	�����-7��#�''1��

��������	
� ;�

<�����(����	���
���
������(����

�

-���	�$�
	����
�� ;;�

#�	��
�	�	������
����������	�����

�

#�	��
�	�	��
��������	�$
� ;�

<�����(���
	
����������
��$�����

�

�	�������
	����
� ;;�

84



 

��7��43� � �2�����4��
18�"��=���J�

;;;� ���	�����3��������	� � =���$������
4

������$�	
�

;;� ���	��������:����3��������	� � �

;� ���	�����3��������	�3��
�������	
���
��
 � �

4� ���	�������3��������	� � �

)�������-		�L�D��&��
�������'�������������&����

2$�����������
����	�����������
��$����&	���:������

<����������� "��

��!2��!��4��18�"��=���� ��"1�!�����"!2��F!�!�4��2����� �=�5������
B�4� 5!�!�!!

������	��(��� ����

���� �%�	� 3�������������

����6��

�������(�� ����� �������	�� ���

Drossera rotundifolia�

;;;�

���	�	
(�� ����	�� ����� ��� ��	��(�� 3�� ����

�����
5� 
��� '5'�� ��=� ���� ��	��� J� ��	��(���

�����
������
�������������%�������
	��������

����6��

!
	�����������6�4
�����	��5���	�$
� ;;;�

+��(������� �����%�(���� 3�� 
������ ���

	�����(�� ����

� �������������� �� 
	���	�����

��	�����

�

��������� �����	���
	���� 
��	�

���%��	�C� Drosera rotundifolia, 

Eryophorum vaginatum, 

Sphagnum magellanicum, 

Vaccinium oxycoccos�

;;;�

+��(�������
������(��������
������
� A�%$��	����� ����� �
����(��� ���

Typha ���������������	���������
��

���� ��� ��� Potamogeton sp.�

��������%
�
������(��

;�

/���	�	��� 
	���	���	� 3�� ������ �� �� ������

������	����C� ���� �����
5� 
	��	��� ��	�$� ���

Sphagnum����%�����?	������
5�����
�

�	���	��
�	����
� ;;;�

,���������� ��� �� 
��

� ������	����� ��� �	>�
� ����(�����
� ������� ��(������ ;�

85



 

��!2��!��4��18�"��=���� ��"1�!�����"!2��F!�!�4��2����� �=�5������
B�4� 5!�!�!!

��%������� ��������5� ��
	��(
� ���� ����� ���

�''��

�''������6���	�	�

!
����	� ����������	�����''�����
	��(
����

6���	�	�

0�$������&���$�������������>�
� ���

���������	���5�	��$��
>���6���	�	���

4�

+��(���������$������������������
���������

�����	���
	�����

!�����(������Menyanthes 

trifoliata��
	��3������	����

;�

)��
��
�����������$�%�$���

�

=��
��	�
��������$�%�$�� ;;*�

��7��43� � �2�����4��
18�"��=���J�

;;;� ���	�����3��������	� � =���$������
4

������$�	
�

;;� ���	��������:����3��������	� � �

;� ���	�����3��������	�3��
�������	
��

��
 � �

4� ���	�������3��������	� � �

�

,��
	���������:������	�����&������������:
�
��	���������	��3��
��:���������
	�������������

���	��������������%�	������������������#=�-7=���

%#�#	��=�5������"23�!!�4��18�"��=������A�<!2�2�5�!�4!�� ��12�4��=�4�����5�
"� ��:�@�!��18 ��!2��4��132���A�<!2�2�
�

��<�5�5���
���6�2�!� ��2����=�5������"23�!!�4��18�"��=������2! �5�!�4��A�<!2�2�
4!�� ��12�4��=�4�����5�"� ��:�@�!�81� �2��

<����������� 1��

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2��� � ���
���������

	����������6���	�	�

2�C��� �'�

2��� � ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	�� �'�

86



 

2��� � �������(�������	
�

���	��������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

�������(�������	
���� 	��������6���	�	� 3�� �������	����
����	���	
� �
	�C�

'5��6�� �'5���6����

2� � ����	�	�����	�����

���	���
������(��

�����	
����	�����

����6���	�	�3�������

��	����
����	���	
�

����	�	�����	��������	���
������(�������	
���� 	��������6���	�	� 3�������

��	����
� ���	���	
� �
	�� ���
5� ������ ��:���	
� ����� ���	���� �����	
� ���

	�������

2��� -����	������	���


������(�������	
�

���	��������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
����


������(�������	
�

������
	�������$���

��(������

-����	������	���
������(�������	
����	��������6���	�	� 3���������	����
�

���	���	
����
������(�������	
�������
	�������$�����(�������
	��'4�@���

2��� �������(��

���$����	
������	
�

���	��������6���	�	�

�
	���	
�3��!������

������������	�

��	������

2$�������� 
������(��� �����	�� ��� 	����� ��� 6���	�	� 3�� ����� ��	����
�

���	���	
� 
4�� �����%�	� ���	��� ������ ��	
� ����� ���
	� !���� ���

���������	��

2��� �������(�����

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

�'�6��

87



 

2�"� +�	������������

������������


������(������

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

�����������	����
�

���	���	
�

A�����$�
	�������
������:��������
	���	������6���	�	������������������5�

����%��	�	��
���������
�
������:�����	���	
����	������
	�	������6���	�	�

�
	�� ��� ��
	�� �'� 6��� #�	�4�� �����	
� �

��
5� ��������� 
�������
� ��

�����:����� ��� ������
5� ��� ���&���� ��� ����� ��� ���� ������
��� ��� 	����5�

������� &�� 
�������� ��� �
����� ���%��	�� ��	� � ������� ��
�����	�	���

�	����������6������������������
�����������
������:��������������>	��'�

6�5�����
�	��	��	�	�&��3����������������&������������
����5�����
���
	��

�'�6����

2�1� -����	������	���


������(�����

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

���
������(��

��	���
������	
�

-����	������	���
������(������������(
����	���
	�������$������
���

	����������6���	�	����
������(����	���
������	
��
	��E`E� �����������

�

2��'� <�����(����	���
���


������(���	�������

���6���	�	�

<�����(�� ��	���
� �� 
������(��� 	������� ��� 6���	�	� ��(
� ��� F��������

���$����	
� �� 
������(��� �����	�� ��� 	����� ��� 6���	�	� �
	���	
� ��(
� ���


������(�������	
���� 	��������6���	�	� 3�����
�����4�������
	�� �E'E� �


	����
5�
���3���&���
�
�
������

2���� -���������


������(���	�������

���6���	�	�
��

��	����%
�

��
	���
������	���	���

���6���	�	��

=���?�
	
�
�������	���������(������	��������������
�������	����
��

��	����%
����
	��:��
������:���6���	�	������

2���� 2?�����(����
�����

��	�$�����

��
����	�����


������(���	�������

���6���	�	�

=�� �?�
	
� 
�������	�� �������(��� ���	��� �� �������� �
���� ���	���� 
��

��	����%
����:����������
	��	
���
������:���6���	�	������

88



 

2���� ����	�	�����	�����

���$����	�����(��

��	���
���


������(���	�������

���6���	�	�

����	�	��� ��	����� ���$���� 	�����(�� ��	���
� �� 
������(��� 	������� ���

6���	�	��
	�����
�4���	����
��	���:���	��������

��
	���������	���

�

2�� � +����	�������

	�����(�����	�������


������(���	�������

���6���	�	�

<�����(����	���
���
������(���	����������6���	�	��
	��
	����
��

2���� +����	�������

	�����(�����	�������


������(���	�������

����6���	�	�

�?�����	
������

��������	�$��

=���?�
	
�
�������	���������(������	�������	����������������	�������

	�����(�����	�������
������(���	����������6���	�	��

2���� ��6���
���3��

	����������

��
	����(�����


������(�����

	����������6���	�	���

=���?�
	
���	��
�������	�����$����
�6���
����� 	��������������
	����(���

���
������(�����	����������6���	�	�3�����������������	���������	���	�� 

2���� �	��������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	���

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


������(��������	���
	���E9�E� �����$������
� �������$�	
���

�

2��"� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	���

<�����(��
	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$������

���
������(��������	���
	��E'E� �
	����
���

89



 

2��1� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	��

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


������(��� �����	�� �
	�� � ����
��	
� ��,� 
�� $����� 6��	�� ���� 
��(������

"������

<������������'��

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2�� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C�����';�

2��� � ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	����';�

2��� � �������(�������	
�

���	��������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

�������(�������	
���� 	��������6���	�	� 3�� �������	����
����	���	
� �
	�C�

'5��6�� �'5���6����

2� � ����	�	�����	�����

���	���
������(��

�����	
����	�����

����6���	�	�3�������

��	����
����	���	
�

����	�	�����	��������	���
������(�������	
���� 	��������6���	�	� 3�������

��	����
� ���	���	
� �
	�� ���
5� ������ ��:���	
� ����� ���	���� �����	
� ���

	�������

2��� -����	������	���


������(�������	
�

���	��������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
����


������(�������	
�

������
	�������$���

��(������

-����	������	���
������(�������	
����	��������6���	�	� 3���������	����
�

���	���	
����
������(�������	
�������
	�������$�����(�������
	��'4�@���

90



 

2��� �������(��

���$����	
������	
�

���	��������6���	�	�

�
	���	
�3��!������

������������	�

��	������

2$�������� 
������(��� �����	�� ��� 	����� ��� 6���	�	� 3�� ����� ��	����
�

���	���	
� 
4�� �����%�	� ���	��� ������ ��	
� ����� ���
	� !���� ���

���������	��

2��� �������(�����

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

�'�6��

2�"� +�	������������

������������


������(������

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

�����������	����
�

���	���	
�

A�����$�
	�������
������:��������
	���	������6���	�	������������������5�

����%��	�	��
���������
�
������:�����	���	
����	������
	�	������6���	�	�

�
	�� ��� ��
	�� �'� 6��� #�	�4�� �����	
� �

��
5� ��������� 
�������
� ��

�����:����� ��� ������
5� ��� ���&���� ��� ����� ��� ���� ������
��� ��� 	����5�

������� &�� 
�������� ��� �
����� ���%��	�� ��	� � ������� ��
�����	�	���

�	����������6������������������
�����������
������:��������������>	��'�

6�5�����
�	��	��	�	�&��3����������������&������������
����5�����
���
	��

�'�6����

2�1� -����	������	���


������(�����

�������(
����	���


	�������$������
���

	����������6���	�	�

���
������(��

��	���
������	
�

-����	��� ���	��� 
������(�� ��� �������(
� ���	��� 
	����� ��$������
� ��

	����������6���	�	����
������(����	���
������	
��
	��E`E� �����������

�

2��'� <�����(����	���
���


������(���	�������

���6���	�	�

<�����(�� ��	���
� �� 
������(��� 	������� ��� 6���	�	� ��(
� ��� $��������

���$����	
� �� 
������(��� �����	�� ��� 	����� ��� 6���	�	� �
	���	
� ��(
� ���


������(�������	
����	��������6���	�	��3�����
�����4�������
	���E� D�3��


�
������

91



 

2���� -���������


������(���	�������

���6���	�	�
��

��	����%
�

��
	���
������	���	���

���6���	�	��

=�� �?�
	
� 
�������	�� �������(��� ���	��� �� �������� �
���� ���	���� 
��

��	����%
�
�
�������
������:���6���	�	������

2���� 2?�����(����
�����

��	�$�����

��
����	�����


������(���	�������

���6���	�	�

=�� �?�
	
� 
�������	�� �������(��� ���	��� �� �������� �
���� ���	���� 
��

��	����%
�
�
�������
������:���6���	�	������

2���� ����	�	�����	�����

���$����	�����(��

��	���
���


������(���	�������

���6���	�	�

����	�	��� ��	����� ���$���� 	�����(�� ��	���
� �� 
������(��� 	������� ���

6���	�	��
	�����
�4���	����:���	��������

��
	���������	���

�

2�� � +����	�������

	�����(�����	�������


������(���	�������

���6���	�	�

<�����(����	���
���
������(���	����������6���	�	��
	��
	����
��

2���� +����	�������

	�����(�����	�������


������(���	�������

����6���	�	�

�?�����	
������

��������	�$��

=���?�
	
� 
�������	�� �������(��� ���	��� ����	��� �������������	�������

	�����(�����	�������
������(���	����������6���	�	��

2���� ��6���
���3��

	����������

��
	����(�����


������(�����

	����������6���	�	���

=���?�
	
���	��
�������	�����$����
�6���
����� 	��������������
	����(���

���
������(�����	����������6���	�	�3�����������������	���������	���	�� 

92



 

2���� �	��������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	���

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


������(��������	���
	���E9�E� �����$������
� �������$�	
���

�

2��"� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	���

<�����(��
	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$������

���
������(��������	���
	��E4E� �3��
�
�������

2��1� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������


������(��������	��

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


������(��� �����	�� �
	�� � ����
��	
�� ,� 
�� $����� 6��	�� ���� 
��(������

"������

93



 

%#�#���=�5������"23�!!�4��18�"��=������A�<!2�2�5�!�4!�� ��12�4��=�4�����5�
"2��12��!!�;!�:��1@!!58��" �1!:!1��A�<!2�2�5�!�

��<�5�5�.��
���6�2�!� ��2�����=�5������"23�!!�4��18�"��=������2! �5�!�4��A�<!2�2�
4!�� ��12�4��=�4�����5�"2��12��!!�;!�:��1@!!58��"�5��" �1!:!1��

<�������������� 

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C��� �'�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	�� �'�

N��� �	���	�������

����(�����	����������

6���	�	�

�	���	���� ��� ����(����� 	������� ��� 6���	�	5� �����%>��� ��� 
�������� 
����

	������ ��� 
�� ���
� 3�� �����(��� ����5� ���� ����� ���� ���	� ��� ��@� ����


������(�� 	������� ��� 6���	�	� ��� �
	�� ��	������	
� 3�� ����� ��� ���$��	��


	���	�����������(�����
���������%>���&��
��������
����	�������

N� � �	��������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


	���	����� ��� ��� ����(������ 
��������� �
	�� E9�E� � ����$������
� �

������$�	
��

N��� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

<�����(��
	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$������

���
	���	���������������(������
����������
	���E4E� �
��3��
�	
(��	���

94



 

N��� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

�����%�:������ 
������ �
	�� 	����
��������������������	�� �� 
������:���


�����,���������� 
	���	���� 
�� �
	����������	
8�������	
5����� ���
� ���

%������������	��5������%�:������
������
��
�6���
5��&�����������
	�	�

�

��
	������&����
��$�:��������	�������

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C�����';�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	�����';�

N��� �	���	�������

����(�����	����������

6���	�	�

�	���	���� ��� ����(����� 	������� ��� 6���	�	5� �����%>��� ��� 
�������� 
����

	������ ��� 
�� ���
� 3�� �����(��� ����5� ���� ����� ���� ���	� ��� ��@� ����


������(�� 	������� ��� 6���	�	� ��� �
	�� ��	������	
� 3�� ����� ��� ���$��	��


	���	�����������(�����
���������%>���&��
��������
����	�������

N�"� �	��������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���


	���	����� ��� ��� ����(������ 
��������� �
	�� E9�E� � ����$������
� �

������$�	
��

N�1� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

<�����(��
	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$������

���
	���	���������������(������
����������
	���E4E� �
��3��
�	
(��	���

95



 

N��'� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������
	���	�����

����������(������


���������

�����%�:������ 
������ �
	�� 	����
��������������������	�� �� 
������:���


�����,���������� 
	���	���� 
�� �
	����������	
8�������	
5����� ���
� ���

%������������	��5������%�:������
������
��
�6���
5��&�����������
	�	�

�

��
	������&����
��$�:��������	����� 

%#�#%��=�5������"23�!!�4��18�"��=������A�<!2�2�5�!�4!�� ��12�4��=�4�����5�
 ��" �12!=�58��A�<!2�2�5�!�B��=!!28���

��<�5�5���
���6�2�!� ��2����=�5������"23�!!�4��18�"��=������2! �5�!�4��A�<!2�2�
4!�� ��12�4��=�4�����5� ��" �12!=�58��"�5��=!!28����

<�������������� 

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C��� �'�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	�� �'�

.��� <�����(��$��	�����

��
������(���	�������

���6���	�	�

<�����(�� $��	����� �� 
������(��� 	������� ��� 6���	�	� ��	�����	
� �� 
��

3�����
	��� 3�� ���
��� ��������	
���� !�������� ��� ���������	� ��	���5�

��(
����$����������	���
���
������(��������	�����	��������6���	�	�3�������

��	����
����	���	
��
	�C�E'E� �
	����
��

.� � -����	������	���


������(�����

�������(
����	���


	�������$������
�

���
������(��	�������

���6���	�	�3��$��	����

-����	����� ���	��� 
������(�� ��� �������(
� ���	��� 
	����� ��$������
� ���


������(�� 	������� ��� 6���	�	� 3�� $��	��5� ��	�����	� �� ��� �	��
� 3�� �����

��������	
����!��������������������	��
	�C��E`E� �������������

�

.��� !��
���	�$����

	����������6���	�	�

3��$��	���

!��
���	�$���� 	������� ��� 6���	�	� 3�� $��	��� 
��	� 9�� � ���
���	�$��

������$�	���

96



 

.��� 2���	���������	����

�����	�������

�
�����	����������

6���	�	�3��$��	���

2���	���������	���������	��������
�����	����������6���	�	�3��$��	����
	��

��
%�	� 4� �����	�����5� ��
���	�$� ���
������� ��	����� ��� ������(
�����

$��	����5�$����$����������	�������	�
�
%�	�
�����
��������	�$��
�����

	����������6���	�	5�������	>���
��������	�$�$������	�	������	�����������

��	����������6���	�	��

.��� F������	�	������

	�������������

	����������6���	�	�

F������	�	������	�������������	����������6���	�	��$������	�	������	������

�������	����������6���	�	������	�������
�����	
��

.�"� #�	��
�	�	���

���
����������	�����

�
�����	����������

6���	�	�

#�	��
�	�	��� ���
�������� ��	����� �
����� 	������� ��� 6���	�	� 3�� �����

��	����
����	���	
��
	��
�
%�	
��

�

�

.�1� #�	��
�	�	���

������(
������

$��	������
�����

	����������6���	�	��

#�	��
�	�	��� ������(
������ $��	����� �
����� 	������� ��� 6���	�	� 3�� �����

��	����
����	���	
��
	���
�
%�	��

�

�

.��'� �	��������

���
��$������

	����������

6���	�	�����������	�

���$���������

���
���	�$�����
����

$��	�����

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	��� ���� ����	� ��� $������ ���

���
���	�$����� 
���� $��	����� ��	�����	
� �� ��� �	��

� 3�� �����

��������	
���� !�������� ��� ���������	� ��	���5� �
	�� ENFE� �

��$������
���

.���� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������

���
���	�$�����
����

$��	�����

=��
���$�����%
� 	�����:�����������
	�����������
��$������ 	����������

6���	�	� ��������	� ���$������ ��� ���
���	�$����� 
���� $��	����� U.��'�V� ��

��
	��$����	
������$������
��

��

97



 

.���� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������

���
���	�$�����
����

$��	������

=��
���$�����%
�
	�����������
��$������	����������6���	�	���������	����

$������ ��� ���
���	�$����� 
���� $��	����� U.��'�V� �� ��
	� �$����	
� ���

��$������
��

�
<�������������� 

�
��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C�����';�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	����';�

.�� <�����(��$��	�����

��
������(���	�������

���6���	�	�

<�����(�� $��	����� �� 
������(��� 	������� ��� 6���	�	� ��	�����	
� �� 
��

3�����
	��� 3�� ���
��� ��������	
���� !�������� ��� ���������	� ��	���5�

��(
����$����������	���
���
������(��������	�����	��������6���	�	�3�������

��	����
����	���	
��
	�C���E'E� �
	����
���

.� � -����	������	���


������(�����

�������(
����	���


	�������$������
�

���
������(��	�������

���6���	�	�3��$��	����

-����	��� ���	��� 
������(�� ��� �������(
� ���	��� 
	����� ��$������
� ���


������(��	����������6���	�	�3��$��	����
	�C���E`E� �������������

.��� !��
���	�$����

	����������6���	�	�

3��$��	���

!��
���	�$���� 	������� ��� 6���	�	� 3�� $��	��� � 
��	� C� 9�� � ���
���	�$��

������$�	���

98



 

.��� 2���	���������	����

�����	�������

�
�����	����������

6���	�	�3��$��	���

2���	��� ������	� ��� �����	������� �
����� 	������� ��� 6���	�	� 3�� $��	���

�
	�C� ������ 4� �����	�����5� ��
���	�$� ���
������� ��	����� ��8
���

������(
����� $��	����5� $��� �$��� 3�� $��	��� ��� ����	� ������	� �����5�


��������	�$� �
����� 	������� ��� 6���	�	5� ����	>��� � 
��������	�$�

$������	�	������	�������������	����������6���	�	��

#
	������� 
������:��� 6���	�	����� �����
� �� 
�
����� �� ���
	����� -�������

6���������� ��� �
	�� ����
��	� &�� �
	�� ����	�� �������� �������	���%�	� �� #��

���
5�3����%�������������
��������������������	����������������	�����


�����
�
����������	������5���
�����	�	��������:������
	������

��

!�������	
����	�5��	>	�	�����>	��
����������	�������
����:�����%
������

!������ ��� ���������	� �
	�� ��������
� ���� ��:��� �� ���:������ ��

6���	�	����� 3�	�4��
	�������
������$������
5�������:��� 3�	�4���������
��

���	����	��������

#�������	�����!��������������������	��
	���
��:���
����

.��� F������	�	������

	�������������

	����������6���	�	�

F������	�	������	�������������	����������6���	�	������	�������
�����	
5�

���
���������������	��:������������	�
�����:����&�����
�����	���%�����


�	����� �������� ��� ����:��� �����	�� ��� ���������	5� ��� ��������� ��

���
��������&��������:
��������,
��������

���������	��
��	���
������

������ 3�� 
�	��:��� �����&	����� &	���:������ ��������	�� &�� ���	������

�����:����������
�	5���������!������������������	����$�����

.�"� #�	��
�	�	���

���
����������	�����

�
�����	����������

6���	�	�

#�	��
�	�	��� ���
�������� ��	����� �
����� 	������� ��� 6���	�	� 3�� �����

��	����
� ���	���	
� � �
	�� 
�
%�	
5� ��������� ���
������� ��	����� $���

�������3��$��	����������	�������	�
�
%�	��
�����	����������6���	�	��

.�1� #�	��
�	�	���

������(
������

$��	������
�����

	����������6���	�	��

#�	��
�	�	��� ������(
������ $��	����� �
����� 	������� ��� 6���	�	� 3�� �����

��	����
����	���	
���
	��
�
%�	
��

99



 

.��'� �	��������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������

���
���	�$�����
����

$��	�����

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���

���
���	�$����� 
���� $��	����� ��	�����	
� �� ��� �	��

� 3�� �����

��������	
���� !�������� ��� ���������	� ��	���� �
	�� ENFE� �

��$������
��

,���
	
� �
	������ �
	�� $������
� 3�� �����:����� 3�� ����� 6���	�	��� 3&�� $��

�

	���
	���	����&�� ����:�����
��������5�
������:��
�����
�>����&���
���

�
�>�>������
	��	
��

.���� <�����(��
	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������

���
���	�$�����
����

$��	�����

<�����(��
	
����������
��$������	����������6���	�	���������	����$������

������
���	�$�����
����$��	����: �E'E4�
	����
���

.���� A�	������
�����


	
�������

���
��$������

	����������6���	�	�

��������	����

$���������

���
���	�$�����
����

$��	������

�	����� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� ���� ����	� ��� $������ ���

���
���	�$�����
����$��	���� U.��'�V��
	������
��	
��=��
��	�����
����

��	�����
�������	�����

100



 

%#�#*��=�5������758<�53���"23�!!�4��18�"��=������A�<!2�2�5�!��

��<�5�5�)�
���6�2�!� ��2����=�5������"23�!!�758<�5��4��18�"��=������2! �5�!�4��
A�<!2�2�

<������������ � 

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C��� �'�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	�� �'�

/��� �	�����������
����

���
��$������

	����������6���	�	�

�	����� ������
� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� �
	�C� � E9�E� �

����$������
� �������$�	
��

/� � <�����(��
	
����

�����������

���
��$������

	����������6���	�	�

<�����(��
	
������������������
��$������	����������6���	�	��
	�C��E'E� �

�
�����
	����
���

/��� A�	������
�����


	
���������������

���
��$������

	����������6���	�	�

������
��	��

�	����� ������
� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� U/���V� �
	��

����
��	
��,�
��$�����6��	������
��(������"������

�

/��� A�
��������
	
����

�����������

���
��$������

	����������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

,��
	�6���	�	������

�����	��
������6�������3��������$�&	�������%�:������


������&����$���:������%�����������	��5�������
�����
����
	�����	�	���
	��

�
��:���
� ���	��� ��� 
	����� ��� ���
��$���� 

� ���� ��$������
� ���	���

��	�������6���	�	��	>	��������
�����
������:
������
	����%������
	����

����
�	����

+��:����������	��:����
�	����5���:�������&����������������
�������!������

������������	5� �������&�� � �$��	������?	������� �� 
�	��������
�$�� ���

��
����� 
��	� �����	��
� 

� 
	�����%�%�� &���������
����� ��� 
	���	��
� ����

��������� ���	��� 
��� 

� ������
� ������&���
� �?	������� �� 6���	�	�����

	����� ��� 
����� ���
	����� +���	���%����� �	��	
� �� 
�	����5� �	���%�����

101



 

��%��	�	����� �����	
���� &	���:������ ��� $�� ��� 3�������	
� ����� !������ ���

���������	� 
��	� ��� ��	��
� 

� 3����
	
:��
�
� ��%�� ��� ����&	��:��

��
����
�	�&��

�������
������:����������	��������������	��������	����

�

<�������������� 

��� 
���6�2��� ��"1�!����

2���� ���
���������

	����������6���	�	�

2�C�����';�

2���� ��������������

	����������6���	�	�

/���	�	����';�

/�� �	�����������
����

���
��$������

	����������6���	�	�

�	����� ������
� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� �
	�� E9�E� �

����$������
� �������$�	
��

/� � <�����(��
	
����

�����������

���
��$������

	����������6���	�	�

<�����(��
	
������������������
��$������	����������6���	�	��
	���E4E� �
��

3��
�	
(��	���

/��� A�	������
�����


	
���������������

���
��$������

	����������6���	�	�

������
��	��

�	����� ������
� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	� U/���V� �
	��

����
��	
��,�
��$�����6��	������
��(������"������

�

/��� A�
��������
	
����

�����������

���
��$������

	����������6���	�	�

3���������	����
�

���	���	
�

#�� ���� ��	����5� ���
	� 	��� ��� 6���	�	� 
�� ���
� 3�� �����
� �$���:��� ���


������:
� �
�����&�����
	���	��
�&�������%�:������
������ �	�����
����

��	��	���������6���	�	����

#�� ��
��:�� !�������� ��� ���������	� &�� 3�� �����:����� ��%$��	
����

���������5��
	������	��������������������:
������
��������
	���6���	�	�



� 
�� ������	�%�%���F������� ����	������� ��� �������� ���	���� �� ��
��	�


�	��� ��� ��	���$��:��� ����
� ���	��� ��
������ &�� ��� ����	��:����� �����

���&	����������������6�������,����&�������	������	����4����$�	���������

�������	�:�����5����������
�����%����������
��������
&�&	�������
	�	��

��� ��5� 
����� ����� �� �����
� ��%�
�
�������� ���������� &�� ��������� ���

102



 

�
�:�5����&����������	����
������$�	
���

<�	�&�5� ��
������� ���
�
	
� ���� ��
	�>������� 6���	�	����� 
��� �'@� ����


������:�� 
�� ��	���
5� 3�� ���	�?	��� ���
�������� ������ � ���	�� ���

��
	���	�$
����	���6���	�	������

���
5�����������$�������	��:���
	���	
�

�� 6���	�	����5� ����	���%����� ���
	���5� �����	����� 
�� &	���:����
� &��

�$����:��%
������$��:��
�	��������	�����	�$�	
:������������
���	���
����

�=�5������"23�!!�4��18�"��=������A�<!2�2�58����2��������� ��2����1������:8"2�4�15���2�
"!2�5�D�"!�2�>3�

�
)�<!2�2���*	��

<�������������� 

�2�!<�2C�
���6�2���
�2�����4��
18�"��=����
!�4!1�28��

��"1�!����

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�4!��
 ��12�4��=�4�����5�
"� ��:�@�!�81� �2� 

=���$������
�4

������$�	
�

<�����(�� ��	���
� �� 
������(��� 6���	�	����� �
	��


	����
���������:��
���
	�� 3�

��������
����>	�����

����	�	
�3���������&���	�3��2�����5�����������������

�����	��� ���
�������� &�� ������:
������ 

� ���� ���$�	�

����������	
�������:
��

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�4!��
 ��12�4��=�4�����5�

"2��12��!!�;!��5�:��1@!!58��
" �1!:!1��

=���$������
�4

������$�	
�

�����%�:������ 
������ �
	�� 	����
�����������������

���	�� �� 
������:��� 
����� ,����� ����� 
	���	���� 
��

�
	�� ��������	
8�������	
5� ���� ���
� ��� %������ ���

���	��5������%�:������
������
��
�6���
5��&������

�����
	�	��

��
	������&����
��$�:��������	������

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�5�4!��
 ��12�4��=�4�����5�
 ��" �12!=�58��"�5��

=!!28����

N�$������
� ,��
	� 6���	�	� ����� 

� ��� �	��
� ��� ��6������� 3�� ���

���$�&	�������%�:������
������&�� ��$���:������%�����

������	��5�������
����������
	�����	�	���
	���
��:���
�

���	��� ��� ��� 
	����� ���
��$���� 

� ���� ��$������
�

���	�����	�������6���	�	��	>	��������
�����
������:
�

�����
	����%������
	��������
�	����

�2����4��18�"��=����
758<�53�

=���$������
�

������$�	
�

A���������	��������
�����
	
����������
��$����

����$���������

103



 

)�<!2�2��-		�L�
<�������������� 

�2�!<�2C�
���6�2���
�2�����4��
18�"��=����
!�4!1�28��

��"1�!����

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�4!��
 ��12�4��=�4�����5�
"� ��:�@�!�81� �2� 

=���$������
�4

������$�	
�

<�����(����	���
���
������(���	����������6���	�	���(
�

��� $�������� ���$����	
� �� 
������(��� �����	�� ���

	��������6���	�	��
	���	
���(
����
������(�������	
�

���	��������6���	�	��3�����
�����4�������
	�C��E� D�3��


�
������

/���	�	��� ���';� 
4�� ��
	�>�
� ���� ���� ��������� ���

�����	� ��� ���&	����� �
:����� ���%��� ��� ���	��� ���

���
���	�6���	�	����%��	�3��
�	�������� �'��&������


�� 3�	>���
���� �����
� 3����	���
�:�� ����2������5� &��

��� ��%��	�	� ��� �$���:���� �����%�:���� ��� 
������ 3��

������������
������������	������
	��	������������	��5�

��� �/4����� &�� ��� ���
�������� ������
	�	�� 3�� 
�	��

,��
	����������
��6�������
���������
������������	�


�������������
	��������
��������%��	��3��
�	����

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�4!��
 ��12�4��=�4�����5�

"2��12��!!�;!��5�:��1@!!58��
" �1!:!1��

=���$������
�4

������$�	
�

�	���	���� ��� ����(����� 	������� ��� 6���	�	5� �����%>���

��� 
�������� 
���� 	������ ��� 
�� ���
� 3�� �����(��� ����5�

����������������	������@�����
������(��	����������

6���	�	� ��� �
	�� ��	������	
� 3�� ����� ��� ���$��	��


	���	�����������(�����
���������%>���&��
��������
����

	�������

�2�����4��18�"��=������
2! �5�!�4��A�<!2�2�4!��
 ��12�4��=�4�����5�
 ��" �12!=�58��"�5��

=!!28����

=���$������
�4

������$�	
�

<�����(�� 
	
���� ��� ���
��$���� �� 	������� ��� 6���	�	�

��������	����$������������
���	�$�����
����$��	����C��

E'E4�
	����
����������
����	����
��?�
	
���������
�

��	�������������������	���	������������
	���6���	�	���

� �'5� ��� �� $�	�%
� ��� ��� ��	��� �������� 6���	�	���

���';�3���>	�$�����������

�2����4��18�"��=����
758<�53�

��:�=8��<!53�
I!��4�1=�23�

<�:��������	���������
�����
	
��������$���������

104



 

*#����

��(���������&�����
���
�
����������������

*#	��18 �5�
5���5�!�4��6���7�6��2�
�18 �5� !�������� ��� ���������	� �
	�� ��� �� �
������ ��6�������� ����
��� ���	���

��������	���� ���	���� 
�� ����� ����	���� ���� ���
�
	������� ��� %��
� ����
� &�� ���� ���
� ��

6���	�	��������	������������
	��������	�
�	��5�3�������:���������	��:���
��������	�$
5�����	���%�����

��
��
����� ��� �����$��
�	�	�� ���� 
�	����� ���	��� ��%$��	����� �������
� �����
5� 3�� 
������� �����

��	�����������	�$�	
:�����&	���:������&�������	�$�5���������������:
���

*#���<!�12!=��7�����5�G�63"��!�7�����5�G�63"��!�" �1!:!1�C6���7�6��2�;!�
�12!=!23@!�

*#�#	��<!�12!=�7�����5��
�

7����	�$��� �������� ��� !�������� ��� ���������	� �
	�� ���	�������� ���	��:����

�����$��
�	
:���
�	����5����
4�������%�	���������	��>�
������	��������
����!�������������������	5�

�������������%��
����
����&�����������	
:����?	�����������
�������

!������ ��� ���������	� ���
������%
� �������� ��� ���	��:��5� �>�
� ��� ����	��� 3�� �����

��
����������$���	��������%$��	����
��$����������
��������	�$� ����$��������&	���:����
���
�	�����

$�������%��	���������������%��

������%$��	�����������
������
��

�� ,
	���� 
�� $�� �����%�� �� ������
	����� ���	��� ��%$��	���� �������
5� �����	�$��� �������� ���

��:�����=�	�����'''��

#���
��(�������"���1�����"����'���
�����
�6
�(���������	�$����������(�������5��������
��(������

"������4�6��	��3�����
����
�	������

105



 

� � � �

<
��
��
��
��
��
��
"�

 

�
��

�
84
�

18
�:
8�
6
�

�8
6
��
15
�D

28
��
5�
!�

�!
25�

�

��
6
��
4�
�<
�>
��

��
2�
� 
��
2�
��
�?!
��
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

��
 
�

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�

6�
��
	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
�

��
��
��
�	

�
��
��
��
�	
��
��

�
��
�	
��
�	

5
�3�

�


�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��

��
$�

��
��
�

��
��
��

	
��
��
�

�
��


�
�$
��
��
��
���

��
��
��

��
	�
��

��
��
�$
��

�
	

(��
5��
��
�

��
��
���

��
��
�

6�
��
	�
	�
��
��
��
���

	�
��

�

��
�

��
$�
	�$

�

Bo
m

bi
na

 v
ar

ie
ga

ta
��
��
��
�$
��
��
��
��
�6
��
��
��
��

��

�

�
�
��
��
�
��
��
	�
��
��
	�
��
��
�	

�
&�
�6
�

��
��
��

,
��

	
��
�	�
��
��
��
�
��
:��

�	
�5
��
��
��
��
�	
��
:��
�

��
��
�
��
��
�6
��
��
��
��
��
��
�

�	
��
��
��

��
 
�

7
��

,

�
��

��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	�

��
��
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
��

�
��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��

��
$�

��
��
�

��
�

��
��
���

��
��
�6
��
�	
�	
��
��
�

��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

,
��

��
�

	�
��
��
��
��

�
��
��
��

��
	�
���
��
�	
�$
��
��

��
	�
��
��=

�	
��
��
�'
''
��

+



��
���
��
��
��
�	
��
:��
�&
���

��
�

��
��
��
��
��
��
%�
���

��

��
��
�&
	�
��
��
��
	�
��
��
%$
��
	�
��
��
��
��
��

��
��
��

$�
��
��
��
��
��
��
��
�	
��
:��
��
��
��&
	��
�:
��
��
��
��
�

�	

�

��
��
�:

�
���

106



 

��
 
�

7
 �

�
��
�	
��
��
��
�$
��
��
��
��
��
��
��
	��
�	
�%
��
��
�

43
�
��
�

	

(��
��
��
��
��
	��

(�
��
��
��
�


�
6�
�
��
��
��
�	
�	
��

��
��
��
��

��
�
��
�	
��

��
	�
��
��4
��
��
	�
��
��
��
��
���
�

��
	�
��

�
	�
��
��
��
��
���

��
�	
��

�
��
��

��
�

��
$

��
���

��
��
$�
�

�	

(��
��

�
��

��
��
��
�5
��
��

��
(��

�

��
��
��
��

�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
�

��
��
��
��
��
��

N�
�	
��
���
��
	�
��

�
:��
	�
��
��
��



��
��
�3�

��
�%
�:�
��
��
��
�

��
�	
��
��

�
	�
���

��
�&
���

��
�4
���

	��
�%
��
3�
�

��
��
��
�

��
��
�&
	�
��
��

*#
�#
	#
	 

�
3"
��
!�7
��
��
�5
��
D�8
<!
�1
2!=
��
" 
�1
!:!
1�
�

<
��
��
��
��
��
��
1�
�

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�

3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
�

��
�

��
$�
��
��
�$
��
��
��

5��
�

��
��
��
�

Bo
m

bi
na

 v
ar

ie
ga

ta
��

Bo
m

bi
na

 v
ar

ie
ga

ta
�	�
��
��
��

�
��
:��

�	

�
3�
�

	�
��
��
��
��
�

��
$�
��
�

��
$�
��
��
�

���

��
��
2
$�
	�
��
��
�

&�
��
	�
��
���
IR

eg
ul

��

��
��
#�

	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
�

	�
��
��
�3�

��
��
��
�

��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	�
��
�3�

�

�	
4�

Ac
tiv

ita
te
�

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�

3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
�

��
�

��
$�
��
��
�$
��
��
��

5��
�

��
��
��
�

D
re

pa
no

cl
ad

us
 v

er
ni

co
su

s��

<
��
��

��
��

��
:��

�	

�
�
��
��
4

	�
��
��
��
��
�

�	�

��
��

��
��
+
��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	�
I�
�$
�	�
��
��
	

��
��
��

��
�I
�R

eg
ul

��

��
��
��#
�

	�
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
�

	�
��
��
�3�

��
��
��
�

��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	��
��
3�
�

�	�
I�
��
�
��
��
��

��
��
�I
�A

ct
iv

ita
te
�

107



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�

3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
�

��
�

��
$�
��
��
�$
��
��
��

5��
�


�
��
���
��
��
��
��

��
��
��
���

2
?�

	

�
�
��
��

��
	�
�

��
��
���

��

��
��
��
��
���

��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

5�

��
��
��
��
��
	�
��
��
��
�

�	�

���
��
�

	�

��
��
��
�	
��<

�	
�&
���
��

	
��
���

	�

�
3�
�

��
�
��
	�:
��
��
��

Bo
m

bi
na

 v
ar

ie
ga

ta
�


�
��
��
��
�%
��
%

��
��
��
%�
�:

�

��
��
��

�	�
�	

�
��
$�

��
��
�

5��
��
��
��
�

��

	
��
��

�
�



��
���
��
�

��

�
���
�

��
��
,
��
��
%�
��
��

��
	�
:�
��
�&
���
��
�6
��
��
��
��
���
��
��
��
��

��
�	
��
�

��
��
���
��
��
��

��
��
��
���

��
��
	�
��

�

��
�

��
$�
	�
$-

  A
ct

iv
ita

te
�

 �
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

6�
��
	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
��
�


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

6�
��
	�
	�
��
���

 �
'�
�

!


	
��
��
��
��
6�
���

��
��
��&
���
��

��
�?
��
��
��
��
��
	�
��
�:
���

��
	�
��
��
�

	��

6�
��
	�
	��

��
�

��
��
�	�
��
��
��

�

��
��
�	
��
3�
��
��
	��

��
��
5��
	>
	��
��
��
�

��
��
��
��
��
��

��
��
��

��
	��
��
��
�	
�

��
��
��
��
�

��$

��
�3�

$�
��
��
	��
>	
�&
��

��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
��
��
��
��

��

	
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

�
	��
�

 �
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	
��
��
��
��
�%
�	

�
��
��
�&
	�
��
��
��
3�
�

��
��
��
��
��
4�
�R

eg
ul

� 

 �
��
�#
�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��

 R
eg

ul
��

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

6�
��
	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
��
�


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

2

	
��
��
��
	�
���

��
�	
��
	�


�

�
�

��
��
	��
��
��
��
��


�
��
�

�	�
��
��
:

��
��

	�
��
��
��
��
6�
��
	�
	�
��
���

��
��
�	�

��

��
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	
��
��
��
��
�%
�	

�
��
��
�&
	�
��
��
��
3�
�

��
��
��
��
��
4�
��
��

��
��
��
 �
��
�R

eg
ul

��

108



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

6�
��
	�
	�
��
���

��
';
��

��
�'
;�

�
��
�6
��
�	�
	�
���

��
'�
�4
�

	�
��

�
���
��
��
��
�	
��
��
��

�

�
��
	��

���
�

��
��
��
��
��
��
��
��
	�
��
�

5�

��
��
��
��
�

��
	�
��
��
��

��
��
&�
��
��
��

�
���

��
�

�$
�

��
��
�$
��
��
��
��
	�
��
��
���

��
��
�#
�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
4�
��
�
��
��
��
 �
��

 - 

Re
gu

l�
 

��
��
��
��
��
$�
�6
��
��
�6
��
�	�
	�
��
���

��
'�
;�
�3�

��
��

��
�$
�&
	�
��
��

��
%�
:��
��
��

�
��
��5
���

��
	��
��
��
��
�

��
�%
��
��
�&
���
�	
��
$�
�:
��
��
��

�
�

	�
��
�

��
��4
��

Ac
tiv

ita
te
�

��
 
�
+
1�

7
��

+
�	
��
��
��
%�
��
��
���

�	�
��
��
��
�	�
��
��

��
��

��
(��

��
��
��
��

	
��
��
�

)
��

�
��
��
��

�	

��
���

�	
��
��
��
��
��
�

��
�

��
��
��
��
��
��


���
��
	��
��
��
��
���
�
�	�

��
��


�
	�
��
���
<
��
��
��
��
$�
	�
	��
��
�

��
�

��
��

��
��
��
��
��

�

	�
��
�3�

�

�	
��

��
��
+
��
��
��
��
��
��
	

��
���
�
�	�
��
�C
��
��
��
��
5��
$�
%�
��
�5
�

��
�&
� 

Ac
tiv

ita
te
�

��
 
�
+
�'
�

7
��

9
��


�
��
��
��
�

��
�	

�
���

-
��
��
��

��
	�
��
���
���
�

��
�$
��
��
���

��
!�
��
��
��
��
��

�
��
��
��

��
	�

N�
%�
���

�:�
��

�
��
���

��
��

��
	�
��
��
�

-
��
��
��

��
	�
��
��&
��!

��
��
��
��

��
��

�
	

��
��
	�
�:
��
�

��
��
	

��7

�

��
	�
�$
��
:��
��
�
��

�
��
��
��
�

��
��
��


�
��
��

��
$�
��
�
��
	��

�	
��
��
��
�	
��
$�
��

��
�

��
��
:�
��
��
$�
��

�
��
��

��
�
��
�?
��
��
��
��
6�
��
	�
	�
��
��
�

�	�
&�
�

��

�
��
���
��
��
��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
��
,
��
��%
��
��
��
��
��

�
��
��
�

��
�	

�
���

��
��

��
�
��
	�
��
�5�
$�
%�
	�
�3�

�	�
��
�4
�A

ct
iv

ita
te
�

"�
 
�
+
��
�

7
��

,

�
��
��
��
��
��
��
�(

�
��8
��
��
	�
��
��

N�
��
�:
��
��
��




��
���

��
��
�

"�
��
�
��
��
	�
��
��
��
�	�
��
��
���
��
��
$�
%�
��

 –
 A

ct
iv

ita
te
�

109



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

��
��

�
��
��
�	
��
���

��
��

��
	�
��
��

!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	��

�
��
��
��

��
	�I

��
��
��
&	
��
��
�

&	
���

:��
��

5
��
$�
�	
��
��
��
?	
��
��
��
��
�


�
��
��
�:
��
�

�	�

��
���

"�
��
2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�	
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

1�
 
�
+
��
�

7
��

,

�
��
��
��
��
��
��

	
��
���
��
��

�
��
�

��
�	
��
��
��

��
�

	�
��
��
��
��
��
��
	

��
�

��
��
���

�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
�

,

�
��

��
��
��
��

��
��

��
	

��
��

!�
��
��
��
�3�

��
��

��
:��
��
��
��
��
��
	

:��
��
�

��
��
��
�

�&
���

��
��
��
��
��
�

1�
��
A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
��
��
��
�C�

�
��
��
�5
�	�
��
�	
��

��
�	
��
��
��
��
	�
��
��
��
��
�	

�
��
��
	�
��
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

1�
��
A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
�	�
��
��
C�.

=
��

5��
�

��
�5
�

	�
��
�
�	
��
5��
��
�	
��
��
�	�
��
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

�'
� �

+
��

�
7
��

+
��

�	�
��
%�
��
��
��

��
��

��
	

��
��

!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	��

2

	
��
��
��

��
��
	�
��
>�
��

�
	�
��

��
��
��
��
�%

�
��
��
��
��
��
��
��

�
��
��
��

��
	��

�'
��
�,
��
��%
��
�?
	��

��
��
��

�	�

��
��&
���
���

��
��
��
���
��
�

��
��

��
��
��3
��
N�

��
��
��
��
�=
�	
��
��
�'
''
��
��

�	�

��
�5�

��
��
�

�$
��
�

��
��
��
�T

ri
tu

ru
s c

ri
st

at
us
�4
��A

ct
iv

ita
te
�

�'
��
�F
�%
�	�
�3�

�	�
��
�C
��
��
$�
��
��
��
��
��
�

	�
��
��
��
��
�%
��
5�

��
���

��
	��
��
��
��
��
��
��
���
��
��
��
	�
��
��
��
��
	�
��

�
:�5
�

��
��
�	
��
��
��
��
��
	�
��
��
	�
��
��
	�
��
�%
��
��
�!
��
��
��
���

��

�
��
��
��

��
	�4
� A

ct
iv

ita
te
�

��
� �

+
� 

�
7
��

A
�%
$�

�	�
��
��
��
��
��
	

(��
�

��
�

��

��
��
��
���

��
��
�	
�3�

�

��
�
��
�

	�
��
��
8�

��
��
��

��
	�
��

!�
�

��

��
��
��
�

	�
��
��
���
��
�

�?
��
�	
�%

�
3�
��
��
��
��
�4
�

��
��
��
�

��
�
��
�	
�	

�
��
���

��
��
���
��
��
��
�	
��
�

��
��
�#
�

	�
��
��
�3�

��
��

��
���
��
��
$�
�	
��
��
�
��
��
��
C�

��
��
��
��
5��
6�
�
��
5��
��
��
��
�5
�.
#�
5�	
��
��
�	
��
:��
5��
�%
��

��
��
�	
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

110



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

��
��
���

�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
�

+
��
�	�

��
%�
��
��
	�
��
��
��



��
��
��
��
�	
��

��
��
��
��
��



5��
��
	�
��
��
��
��
��
��

	��
��
�



��
���

��
�$
�	�

��
��
�

��
��
��

�
���
6�
��
	�
	�
��
�5
�3�

�

��
��
��
��
�

6�
��
	�
	�
��
���

��
';
��

��
��
�A
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
	�
��
��

��
	�
��

�
:��
��
�	
��
�

��
��
��
��
��
��
��
	

:��
��
��

��
��
	��
��
��
��
��
��

�
��
��	

:
���

��
��
��
�%
$�
�	�
��
��
��
��
��

�

��
��
�

�4
�A

ct
iv

ita
te
�

��
� �

+
��
�

7
 �

2
��
��
��
��
�8
��
	�
��
�%
��
��
�

�	
��
	�
��
��
��
���
�!
��
��
��
���

��

��
(��

��
��
��
$�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
�

��
��
��
��
��
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��
�	�
��
��
��

��
��
�%
�	

5
��
��
�&
���
�
��
��
��
��
�

��
	�
��
��

�
��
��
�
��

�	

:��
�&
	��
�:
��
��
��
�

��
��
�2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��

��
��

�$
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
���

��
	��
��
�	
� 

- 

Ac
tiv

ita
te
�

��
��
�#
��
�	
��
��
��
��
��

��
��
�	

:
��
��
��
��

��
��
��
��
��

��
�	
��
��
��
���

	�
��

�
:�
�3�

��
��
��
	�
��
��
&	
��
�:
��
��

�
&�
�

��
	�
��

��
��
��
��
��

�
	�
�:
���
��
��
��
��
��
:

� -

 A
ct

iv
ita

te
�

��
� �

+
��

�
7
 �

#�
��
��

��
	�
��
��
�	
��
	�
��
��
��
���
�

!�
��
��
��
��
��
��
(��

��
��
��
$�
��
�

��
��
	��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��
�

2
$�
	�
��
��
��
	�
��
��
��
���

�
	�
��
��3
�	
�4
��

��
��
�

��
�

��

��
�?
��
��
	

��
��	
��
�

	��

��


�
��
��
��
��

	
��
�:
��
���

��
��
�	�
	�
��

&	
���

:��
��

�
	�
��
��
��
��

��
��
�	

�
3�
�

��
��
�	
��
��
�

�	�

��
�5�
��
6�
��
	�
	�
��
��
&�
�


�
��
���
��
5��
��
��
��
��
�

	�
��
��
�

��

�

��
��
�,
�:
��
��
��
��
&�
��
���
��
��
��$
��
��

	
�	
��
&�
��
��
�

��
��
:�
��!

��
6�
$�
5��
��
��

��
	�
��
��
��
��
��
��
���

�
	�
��
��

3�
��
��
��
��
��
�&
��
��
�

�&
���
?	
��
4�
��
��
��
��
��
4�

 A
ct

iv
ita

te
�

��
��
��
��
&	
��
�	
�%
��
��
��
��

��
�	

:��
�&
	��
�:
��
��
��
�3�

��
��

��
�$
�&
	�
��
��
�$
��
:�
�

�	�

��
���

��
	�
��

	
��
���
��
��
��
�

	

��
�

��
��
��
��
��
:

�&
���
�	�
��
��
��
	�$

��
&	
���

:��
��
��
4�

 A
ct

iv
ita

te
�

111



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
 5
!1
��
��
B�
�"!
2�

�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

��
��
�&
	�
��
��
3�
��
�	
��
��
��
�

��
��
�

��
��
��
��
��
��
��
�&
���

��
��
��
��
5�

��
�	
��
��
��
�	
��
��
�:
��
��
��
��
��
�&
��

��
��
��
�	
���
�

��
��
��
��
&	
��
�	
�%
��
��
�$
�%
�	�
	�
��
��
��
3�
��
��
��
�$
�&
	�
�

��
��
�	
��
��
��
�	
�$
��
���

��
�

��
���
�	
�$
�	

:��
��
�$
�%
�	�
��
�4

 

Ac
tiv

ita
te
�

��
� 
�,
�:
��
��
��
��
��
��

�$
��
��
5��
��
��

�
$�
��
�	�

��
��
5��
3�
�

��
:�
��
��
��

�
	�
��
�

��

��
��
��
&�
�3�

��
��

��
�	
�	
��
�

&	
��
�:
��
��

�
4�
�A

ct
iv

ita
te
�

=
�	

C
��




��
���

�

��
��
��
��
5��
��
�

��
��
��
���

�&
���
�:
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�

��

	��
�

��
�

��
��
	�
���

	�3
��

�
�:
��
��
��
��
��


	
��
��
���

*#
�#
	#
	#
	�
�
3"
��
3�
" 
�1
!:!
13
C6
3"
��
3�
4�
�6
��
�7
�6

��
2�

<
��
��
��
��
��
��
'�

 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
 +

��
7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��


�
��
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��

��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�

Bo
m

bi
na

 v
ar

ie
ga

ta
��

��
��
2
$�
	�
��
��
�

&�
��
	�
��
���
IR

eg
ul

��
!�
�3�

	�
��
��
�

�	5
�

��
��
3�
�

��
��
��
�3�

�

%�
��
��
��
��
�

��
��
��
��
��
�

��
�
�	
��
��
��
��
�

	�&
��

��
�$
�

	��

-
�

��
�	
��
��
��
��
��
���

112



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
��
#�

	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
�

	�
��
��
�3�

�

��
��
��
��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	��

��
3�
�

�	
4�

Ac
tiv

ita
te
�

!�
��
�
�	
��
��

,
$�
�

��
�%
��
5��
>�

�
��
�

��
��
�%
��
��
��
��

��

��

	
��
��
��
��
�'
'@

��
��
�

��
��
�
�	
��
5��

��
��

��
�
��
��
��
��

��

	
��
��
��
��
��
�	
��
��
��

��
��
��
��
��

	
��
�	
��

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��


�
��
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��

��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�

D
re

pa
no

cl
ad

us
 v

er
ni

co
su

s��

��
��
+
��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	�
I�
�$
�	�
��
��

	

��
��
���
��
I�

Re
gu

l�
�

S�
�3�

	�
��
��
�

�	5
�

��
��
3�
�

��
��
��
�3�

�

��
��
��
��
��
�

��
�
�	
��
��
��
��
$�

	
�

&�
��
��
�

	��
�

-
�

��
�	
��
��
��
��
��
���

��
��
��#
�

	�
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
�

	�
��
��
�3�

�

��
��
��
��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	��

��
3�
�

�	
�

I�
��
�
��
��
��
��
��
�I
�A

ct
iv

ita
te
�

!�
��
�
�	
��
��

,
$�
�

��
�%
��
��
>�

�
��
�

��
��
�%
��
��
��
��

��

��

	
��
��
��
��
�'
'@

��
��
�

��
��
�
�	
��
5��

��
��

��
�
��
��
��
��

��

	
��
��
��
��
��
�	
��
��
��

��
��
��
��
��

	
��
�	
��

113



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��


�
��
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��

��
$�
��
��
�

���
�

��
��
���

��
��
�

��
��
��
��
���

��
��
,
��
��%

��
��
�
��
	�:
��
��&
���
��
�6
���
��
��
��
�

��
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
���
��
��
��
�
��
��
��
���

��

��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

-  
Ac

tiv
ita

te
�

!�
�3�

	�
��
��
�

�	�
�

�	
��
��
��
��
��%
�	
�

 �
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

6�
��
	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
��

�
��
(��

��
��
�

	

��
���

��

��
�

��
$�
��
��
�$
��
��
��

��
�

6�
��
	�
	�
��
���

 �
'�
�

 �
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	�

��
��
��
��

%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�4
��R

eg
ul

� 

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
���

-
�

��
�	
��
��
��
��
��
���

 �
��
�#
�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��

 R
eg

ul
��

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
���

=
��


�
��
��
��

�$
��
��

��
	�
��
��

�

&�
��
	�

��
 
�
+
��

7
��

,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

6�
��
	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
��

�
��
(��

��
��
�

	

��
���

��

��
�

��
$�
��
��
�$
��
��
��

��
�

6�
��
	�
	�
��
���

��
';
��

��
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	�

��
��
��
��

%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�4
���
��

��
��
��
 �
��
�

Re
gu

l�
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

-
�

��
�	
��
��
��
��
��
���

��
��
�#
�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
4�
��
�
��
��
��

 �
��

 - 
Re

gu
l�

 

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

-
�

��
�	
��
��
��
��
��
���

114



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
��
��
��
��
$�
�6
��
��
�6
��
�	�
	�
��
���

��
'�
;�
�3�

�

��
��
��
$�
&	
��
��
�
��

%�
:��

��
��

�
��
��5
�

��
��
	��
��
��
��
��
��
%�
��
��
&�
���

	�
�$
��
:��

��
��

�

�

	�
��
�

��
��4
��A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

=
��


�
��
��
$�
%�
	�
�3�

�

	�
��
��

��
 
�
+
1�

7
��

+
�	
��
��
��
%�
��
��
���

�	�
��
��
��
�

	�
��
��
��
��

��
(��

��
��
��
��

	
��
��
�

��
��
+
��
��
��
��
��
��
	

��
���
�
�	�
��
�C
��
��
��
��
5�

�$
�%
��
��
5��
��
&�

 A
ct

iv
ita

te
�

S�
�%
��

��
��
��
��
�

�

=
��


�
��
��
��

��
�5
�

��
��
��
�5�
��
�&
��

��
 
�
+
�'
�

7
��

9
��


�
��
��
��
�

��
�	

�
���

-
��
��
��

��
	�
��
���
���
�

��
�$
��
��
���

��
!�
��
��
��
��
��

�
��
��
��

��
	�

��
��
,
��
��%
��
��
��
��
��

�
��
��
�

��
�	

�
���

-
��
��
��

��
	�
��
�5�
$�
%�
	�
�3�

�	�
��
�4
�A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

6�
��
	�
	�
��
��

=
��


�
��
��
��
��
��
�%
�5
�

��
�

�
��
��
��
$�
%�
	�
�

"�
 
�
+
��
�

7
��

,

�
��
��
��
��

��
��
�(

�
��8
��
��
	�
��
���

��
�

��
�

��
�	
��
���

��
��

��
	�
��
��

��
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	��

"�
��
�
��
��
	�
��
��
��
�	�
��
��
��
��
��
$�
%�
��

 –
 

Ac
tiv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

<
��
��
�5
�

��

��

"�
��
2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�	
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

=
8,

�
=
��


�
��
��
��
��
��
	�
�

��
��
��
	�
�

1�
 
�
+
��
�

7
��

,

�
��
��
��
��
��
��

	
��
���

��
��

�
��
��
��
	�
��

��
�
��
�

	�
��
��
��
��
��
��
	

��
�

1�
��
A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
��
��
��
�C�

�
��
��
�5
�

	�
��
�	
��
��
�	
��
��
��
��
	�
��
��
��
��
�	

�
��
��
	�
��
�4
� 

Ac
tiv

ita
te
�

=
8,
�

2
�6
��
��

��
	��

��
��
��
	�

115



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
��
���

�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
�

1�
��
A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
�	�
��
��
C�.

=
��

5�

��

�
��
5�	
��
��

�	
��
5��
��
�	
��
��
�	�
��
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

=
8,
�

2
�6
��
��

��
	��

��
��
��
	�

�'
� �

+
��

�
7
��

+
��

�	
��
�%
��
��
���

��
��

��
	

��
��

!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	��

�'
��
�,
��
��%
��
�?
	��

��
��
��

�	�

��
��&
���
�

��
��
��
��
���
��
��
��
�

��
��
��3
��
N�

��
��
��
��
�

=
�	
��
��
�'
''
��
��

�	�

��
�5�
��
��
�

�$
��
�

��
��
��
�

Tr
itu

ru
s c

ri
st

at
us
�4
��A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

��
��
��
�:
��
��
��
�


�


�
��
��
?	
��
��
��
5�

��
�

�
��
��
��

�
��
��
�

��
��
�

��

�'
��
�F
�%
�	�
�3�

�	�
��
�C
��
��
$�
��
��
��
��
��
�


	
��
��
��
���
�%
��
5��
��
��
��
	��
��
��
��
��
��
��
���
��
�

��
�	
��
���

��
��
	�
��

�
:�5
��
��
��
	�
��
��
��
��
�	
��

��
�	
��
��
�	
��
��%
��
��
��
��
��
��
���

��

�
��
��
��

��
	�4
� A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

=
��


�
��
��
��
$�
%�
	�
5�

��
	�
��
�%

�
���

��
��

�
�

��
� �

+
� 

�
7
��

A
�%
$�

�	�
��
��
��
��
��
	

(�
��

��
�

��

��
��
��
���

��
��
�	
�3�

�

��
�
��
�

	�
��
��
8�

��
��
��

��
	�
��

��
��
���

�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
�

��
��
�#
�

	�
��
��
�3�

��
��

��
���
��
��
$�
�	
��
��
�
��
��

��
C��
��
��
��
�5
��
6�
�
��
5��
��
��
��
�5
�.
#�
5�

	�
��
��
	�
�:
��
5��
�%
��
��
��
�	
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

=
8,
�

=
��


�
��
��
��
��

	
��
��
��

��
��
�A
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
���
��
	�
��

�
:��
��
�	
��
�

��
��
��
��

��
��
��
	

:��
��
��
��
��
	��
��
��
��
��
��


�
��
��	

:
��
��
�

��
��
�%
$�
�	�
��
��
��
��
��

���

��
�

�4
�A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

116



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
� �

+
��
�

7
 �

2
��
��
��
��
�8
��
	�
��
�%
��
��
�

�	
��
	�
��
��
��
���
�!
��
��
��
���

��

��
(��

��
��
��
$�
��
�

��
��
	��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��
�

��
��
�2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��

��
��

�$
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
	��
��
�	
� 

- A
ct

iv
ita

te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
��

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

��
��
�#
��
�	
��
��
��
��
��

��
��
�	


:��
��
��
��

��
��
��
��

��
��
�	
��
���

��
��
	�
��

�
:��
3�
��
��
��
	�
��
��

&	
���

:��
��

�
&�
��
�	
��
�
��
��
��
��
��

	

�
���

��

��
��
��
�:

�

 - 
Ac

tiv
ita

te
�

=
8,
�

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

��
� �

+
��

�
7
 �

#�
��
��

��
	�
��
��
�	
��
	�
��
��
��
��

��
!�
��
��
��
��
��
��
(��

��
��
��
$�
��
�

��
��
	��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��
�

��
��
�,
�:
��
��
��
��
&�
��
���
��
��
��$
��
��

	
�	
��
&�
�

��
��
��
��
:�
��!

��
6�

$�
5��

��
��

��
	�
��
��

��
��
��
��
���

�
	�
��
��3
��
��
��
��
��
��
&�
��
��

�
&�
�

�?
	�
�4
��
��
��
��
��
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

!�
�3�

	�
��
�

	�
��
	�
��
��
�

�	�

��
�5�

��
��
:�
��!

��
6�
$�
�

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

��
��
��
��
&	
��
�	
�%
��
��
��
��

��
�	

:��
�&
	��
�:
��
��
��
�

3�
��
��
��
�$
�&
	�
��
��
�$
��
:�
�

�	�

��
���

��
	�
��


	
��
���
��
��
��
�

	

��
��
��
��
��
��
�:

�
&�
��
�	�
�

��
��
�	
�$
��
&	
���

:��
��
��
4�

 A
ct

iv
ita

te
�

K�
��
:�
��!

��
6�
$�
5�

-
��

>�
��
�

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

��
��
��
��
&	
��
�	
�%
��
��
�$
�%
�	�
	�
��
��
��
3�
��
��

��
�$
�&
	�
���

��
�	
��
��
��
�	
�$
��
���

��
�

��
��

��
	�$

�	

:��
��
�$
�%
�	�

��
�4

 A
ct

iv
ita

te
�

K�
��
:�
��!

��
6�
$�
5�

-
��

>�
��
�

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

117



 

�
��

�
84
�

�
�
�

�
84
�

�
��

�!
25�

�
�
3"
��
!�"
 �
1!
:!1
��

,8
��
�4
!�
�"!
2�

��
4!
1�
28
�!
�

��
� 
�,
�:
��
��
��
��
��
��

�$
��
��
5��
��
��

�
$�

��
�	�

��
��
5��
3�
��
�:
��
��
��
�

�	�

��
�

��

���
��
�&
��3
��

��
�
��

�	�
	�
��
&	
���

:��
��

�
4�
�A

ct
iv

ita
te
�

#�
�$
��
��

	
�	
��
�


�
	�
��
�5�
3�
�

�	
�

=
��


�
��
��
��
��
:��

��
�

�#
�

��

�


��
�
��
�
�
��
&
��
'
+�
�


5
��
!:!
1�
��
��
2�
6
 8
��
53
��
��
12
!=
!23
@!5
8�
�

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
	�
�
"!7

��
��
��
�1
8�
"�
�=
3�
!!�
" 
�1
!!5
8�
�;!
�A
�<
!2�
2�
58
��
 �
�2
��
�1
��
��
��
:8
"2
�4
�1
5�
��
23
��
�!
��
��
2�
��
53
� 
�8
2�
9�
23
G�B
��
"�
�"
�5
�

6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
��
��
1�
"2
8�
�#
�

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�0
��

��
��
�

$�
��
��
�	
��
�

��
��
�2
$�
	�
��
��
�

&�
��
	�
��
���
IR

eg
ul

��
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

d
=
8,
�

�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
�

0

	
�>
��
�

��
��
�#�


	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
�

	�
��
��
�3�

�

��
��
��
��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	��

��
3�
�


�
	4
�A

ct
iv

ita
te
�

�
�
?

?
?

?
?

?
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
��

�
�

	�
��
�

!�
��
��
�	
��
���

��

	�
��
��
�

118



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
���

	�
�
"!7

��
��
��
�18

�"
��
=3
�!
!�"
 �
1!
!58
��
;!�
A�
<!
2�
2�
58
��
 �
�2
��
�1
��
��
��
:8
"2
�4
�1
5�
��
23
��
�!
��
��
2�
��
53
� 
�8
2�
9�
23
G�B
��
"�
�"
�5
�

6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
��
��
1�
"2
8�
�#
�

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�

A
��
��
��

��
��
�

�$
��
��
��

�

�
�

��
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	�
I�
�$
�	�
��
��

	

��
��
���
��
I�

Re
gu

l�
�

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
d

=
8,
�

�
�

	�
��
�

!�
��
��
�	
��
���

��

	�
��
��

��
��
�#�


	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
��
�

	�
��
��
�3�

�

��
��
��
��
��

�
��
���
��
�
��
��
��
��
��

�

	��

��
3�
�


�
	�I

��
��

��
��
��
��
��
�I
�A

ct
iv

ita
te
�

�
�
?

?
?

?
?

?
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
��

�
�

	�
��
�

!�
��
��
�	
��
���

��

	�
��
��

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
	�
�
"!7

��
��
��
�1
8�
"�
�=
3�
!!�
" 
�1
!!5
8�
�;!
�A
�<
!2�
2�
58
��
 �
�2
��
�1
��
��
��
:8
"2
�4
�1
5�
��
23
��
�!
��
��
2�
��
53
� 
�8
2�
9�
23
G�B
��
"�
�"
�5
�

6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
��
��
1�
"2
8�
�#
�

%�
M

�s
ur

� 
ge

ne
ra

l�
/O

bi
ec

tiv
 sp

ec
ifi

c:
��
"!7

��
��
��
�1
8�
"�
�=
3�
!!�
" 
�1
!�
!G�
B�
�"�
�"
�5
�6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
G��
�" 

�1
!!5
8�
�4
��

�6
:!<

!�
�!
# 

119



 

��
��
�,

��
��%

��
��
�
��
	�:
��
��&
���
��
�6
���
��
��
��
�

��
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
���
��
��
��
�
��
��
��
���

��

��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

4�
�A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

d
 �

�
�

	�
��
�

��
��
�	
�	
��

��
�
��
��
��

�


�
��
��
��%
�	

�

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
	�
�
"!7

��
��
��
�1
8�
"�
�=
3�
!!�
" 
�1
!!5
8�
�;!
�A
�<
!2�
2�
58
��
 �
�2
��
�1
��
��
��
:8
"2
�4
�1
5�
��
23
��
�!
��
��
2�
��
53
� 
�8
2�
9�
23
G�B
��
"�
�"
�5
�

6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
��
��
1�
"2
8�
�#
�

*�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��6

��
�	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�6
��
�	�
	�
��
��

� 
�'
��

 �
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	�

��
��
��
��

%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�- 

 R
eg

ul
��

d
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
?

=
8,
�

�
�

	�
��
�

7
��
��
���

��
$�
��

 �
��
�#�

��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
4�
�R

eg
ul

��

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
=
8,
�

�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
5�

��
��

��
�	
��
��
�

��
�	�
��
��
�

120



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
	�
�
"!7

��
��
��
�1
8�
"�
�=
3�
!!�
" 
�1
!!5
8�
�;!
�A
�<
!2�
2�
58
��
 �
�2
��
�1
��
��
��
:8
"2
�4
�1
5�
��
23
��
�!
��
��
2�
��
53
� 
�8
2�
9�
23
G�B
��
"�
�"
�5
�

6
��
@!�

��
!!�
"2
3�
!!�
4�
�1
8�
"�
�=
��
��
:�
=8
��
<!
53
��
��
1�
"2
8�
�#
�

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��6

��
�	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�6
��
�	�
	�
��
��

��
�'
;�
�

��
��
�+

��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
���

��
�

�$
��
�

��
�
��

��
���

��
	5�
�$
�	�

��
��
��
��

%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�4
���
��

��
��
��
 �
��
�

Re
gu

l�
�

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
?

=
8,
�

�
�

	�
��
�

7
��
��
���

��$
��
5�

��
��

��
�	
��
��
�

��
�	�
��
��

��
��
�#�

��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
4�
��
�
��
��
��

 �
��

 - 
Re

gu
l�

 
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

d
=
8,
�

�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
5�

��
��

��
�	
��
��
�

��
�	�
��
��

��
��
���

��
�$
��
6�
��
��
6�
��
	�
	�
��
���

��
'�
;�
�3�

��
��

��
�$
�&
	�
��
��

��
%�
:��

��
��

�
��
��5
�

��
��
	��
��
��
��
��
��
%�
��
��
&�
���

	�
�$
��
:��

��
��

�

�

	�
��
�

��
��4
��A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
 �

�
�

	�
��
�

7
��
��
���

��$
��
5�


�
��
�	
�	
��

��
�
��
��
��

�


�
��
��
��%
�	

�

121



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�+

�	
��
��
��%

��
��
���
�
�	�

��
��
��
�	�
��
��
��
��

��
(��

��
��
��
��

	
��
��

 

��
��
�+

��
��
��
��
��
��
	

��
���
�
�	�

��
�C
��
��
��
��
5�

�$
�%
��
��
5��
��
&�
�4
�A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
�
?

?
?

?
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
��

�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
5�

��
��

��
�	
��
��
�

��
�	�
��
��

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
�,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

-�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�9
��


�
��
��
��
�

��
�	

�
���
-
��
��
��

��
	�
��
���
���
��
��
$�
��
��
��
��
!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	 

��
��
�,

��
��%

��
��
��
��

��

�
��
��
�

��
�	

�
��
�

-
��
��
��

��
	�
��
�5�
$�
%�
	�
�3�

�	�
��
�4
�

Ac
tiv

ita
te
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
d

��
�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
5�

��
��

��
�	
��
��
�

��
�	�
��
��

122



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
�,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

/�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
��
�(

�
��8
��
��
	�
��
���

��
�

��
��
��
	�
��
��

��
��

��
	�
��
��
!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	� 

"�
��
��

��
��
	�
��
��
��
�	�
��
��
��
��
��
$�
%�
��

 –
 

Ac
tiv

ita
te
�

?
d

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
?

��
�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
��

"�
��
�2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�	
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

�
�
?

?
?

?
?

?
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
��

�
�

	�
��
�

�2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

123



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
�,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
��

	
��
���
��
��

�
��
��
��
	�
��
��
�
��
�

	�
��
��
��
��
��
��
	

��
��
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��

 

1�
��
�A

�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
��
��
��
�C�

�
��
��
�5
�

	�
��
�	
��
��
�	
��
��
��
��
	�
��
��
��
��
�	

�
��

��
	�
��
�4
� A

ct
iv

ita
te
�

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
?

��
�
�

	�
��
�

�
��


�
��
��
�

K�
��
(�
��
�

!�
�6
�$
��

1�
��
�A

�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
�	�
��
��
C�.

=
��

5�

��

�
��
5�	
��
��

�	
��
5��
��
�	
��
��
�	�
��
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

�
�
?

d
?

?
?

?
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
�

�
 �

�
�

	�
��
�

�2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

124



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
��

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

	�
�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�+

��
�	�

��
%�
��
��
��

��
��

��
	

��
��!

��
��
��
���

��
�
��
��
��

��
	� 

�'
�

��
�

,
��
��%

��
�?
	��

��
��
��

�	
��
��
�&
���
���

��
��

��
���

��
��
��
�

��
��
��3
��
N�

��
��
��
��
�=
�	
��
��
�'
''
�

��
�

�	�

��
�5�
��
��
�

�$
��
�

��
��
��
�T

ri
tu

ru
s 

cr
is

ta
tu

s�4
��A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
d

��
�
�

	�
��
�

�
��


�
��
��
�

K�
��
(�
��
�

!�
�6
�$
��

�'
�

��
�

F
�%
�	
��
3�
�	�
��
�C
��
��
$�
��
��
��
��
��
�

	�
��
��
��
�

��
%�
�5
��
��
��
��
	��
��
��
��
��
��
��
���
��
�

��
�	
��
���

��
��
	�
��

�
:�5
��
��
��
	�
��
��
��
��
�	
��

��
�	
��
��
�	
��
��%
��
��
�!
��
��
��
���

��

�
��
��
��

��
	�4
� A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
��

�
�

	�
��
�

�2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

125



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
%�
�,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

		
�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�A
�%
$�

�	�
��
��
��
��
��
	

(��
��
��

�
��
��
��
���
�
��
��
�	
�3�

��
��

��
�

	�
��
��
8�

��
��
��

��
	�
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
�# 

��
�

��
�

#�

	
��
��
��
3�
��
��

��
��
��
��
�$
��
	�
��
��

��
��
��
C�

��
��
��
��
5��
6�
�
��
5��
��
��
��
�5
�.
#�
5�

	�
��
��
	�
�:
��
5��
�%
��
��
��
�	
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
�

��
�
�

	�
��
�

2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

��
�

��
�

A
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
���
��
	�
��

�
:��
��
�	
��
�

��
��
��
��

��
��
��
	

:��
��
��
��
��
	��
��
��
��
��

��

�
��
��	

:
���

��
��
��
�%
$�
�	�
��
��
��
��
��

�

��
��
�

�4
�A

ct
iv

ita
te
�

�
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
��

�
�

	�
��
�

�2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

126



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
*�
�
��
�	
��
��
��
�$
��
��
��
��
��
��
��
	��
�	
�%
��
��
�4
3�

��
�

	

(��
��
��
��
��
	��

(�
��
��
��
�

�6
��

��
��
��
�	
�	�

��
��
���
���
��

��
�	
��

��
	�
��
��4
�

��
�	
��
��
��
��
��
��
���

	�
��

�
	�
��
��
��
��
���

��
�	
��

�
��
��
��
�

��
$

��
���

��
��
$�
�

�	

(��
��

	�
�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�2
��
��
��
��
�8
��
	�
��
�%
��
��
��
	�
�	
��
��
���
���
�!
��
��
��
���

��
��
(��

��
��
��
$�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��

 

��
�

��
�

2
��
��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��

��
��

�$
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
	��
��
�	
� 

- A
ct

iv
ita

te
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
d

��
�
�

	�
��
�

2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

��
�

��
�

#�
��
	�
��
��
��
��
�
��

��
�	

:
��
��
��
��

��
��
��
��
��

��
�	
��
���

��
��
	�
��

�
:��
3�
��
��
��
	�
��
��

&	
���

:��
��

�
&�
��
�	
��
�
��
��
��
��
��

	

�
���

��

��
��
��
�:

�

 - 
Ac

tiv
ita

te
�

�
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
��

�
�

	�
��
�

�2
�	
�	

(
��

��
	�
��

�
	�
4�

��
��

�5
�7
=
.
4

��
��

127



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
��
5�	
�

�
��
5��
�

�
��
5�%
�

�
��
5�*
�

�
��
5��
�


�
!8
�!
2�
2�

�
�"
 8
�D
�

"�
<!
5�


�
�2
��
��
�

< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< �

< �

< �

<
< ��

< ��

< �

<
< �

< �

< �

<

�
�
<!
�1
2!=
�7
��
��
�5
��
*�
�
��
�	
��
��
��
�$
��
��
��
��
��
��
��
	��
�	
�%
��
��
�4
3�

��
�

	

(��
��
��
��
��
	��

(�
��
��
��
�

�6
��

��
��
��
�	
�	�

��
��
���
���
��

��
�	
��

��
	�
��
��4
�

��
�	
��
��
��
��
��
��
���

	�
��

�
	�
��
��
��
��
���

��
�	
��

�
��
��
��
�

��
$

��
���

��
��
$�
�

�	

(��
�

	%
�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�#�

��
��

��
	�
��
��
�	
��
	�
��
��
��
���
�!
��
��
��
���

��
��
(��

��
��
��
$�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��

 

��
�

��
�

,
�:
��
��
��
��
&�
��
���
��
��
��$
��
��

	
�	
��
&�
��
��
�

��
��
:�
��!

��
6�
$�
5��
��
��

��
	�
��
��

��
��
��
��
���

�
	�
��
��3
��
��
��
��
��
��
&�
��
��

�
&�
�

�?
	�
�4
��
��
��
��
��

�
4�

 A
ct

iv
ita

te
�

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
d

 �
�
�

	�
��
�

#�

�
��
	�
��
	�
��

e�
��
��
�

!�
�6
�$
�5
�

��
��
��
��
��
��
��
�

��
�

��
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��
��
��

��
�	

:��
�&
	��
�:
��
��
��
�

3�
��
��
��
�$
�&
	�
��
��
�$
��
:�
�

�	�

��
���

��
	�
��


	
��
���
��
��
��
�

	

��
��
��
��
��
��
�:

�
&�
��
�	�

�

��
��
�	
�$
��
&	
���

:��
��
��
4�

 A
ct

iv
ita

te
�

�
�

�
�
d

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

?
��

�
�

	�
��
�

!�
��


�
��
�

��
�

��
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��
�$
�%
�	�
	�
��
��
��
3�
��
��

��
�$
�&
	�
���

��
�	
��
��
��
�	
�$
��
���

��
�

��
��

��
	�$

�	

:�
��
��
$�
%�
	�
��
�4

 A
ct

iv
ita

te
�

�
�

�
�
?

?
?

?
?

?
?

?
?�

?�
?

?
?

?
?

d
��

�
�

	�
��
�

7
��
��
���

��$
��
5�

!�
��


�
��
5�

��
��
��
�	
��
���

��

	�
��
��
�

��
�

 �
�

,
�:
��
��
��
��
��
��

�$
��
��
5��
��
��

�
$�

��
�	�

��
��
5��
3�
��
�:
��
��
��
�

�	
��
��

��

���
��
�&
��

�
�

�
�

�
?

?
?

?
?

?
?

?�
?�

?
?

?
?

?
?

��

�
�

	�
��
�

7
��
��
���

��$
��
5�

!�
��


�
��
��

128



 

3�
��
��

��
�	�
	�
��
&	
���

:��
��

�
4�
�A

ct
iv

ita
te
�

� � � � )
��
��
�

C�


�
!8
�!
2�
2�
�

�
82
��
��

��
��
	�
��

��
��
�

��

�
��
��
�

 �

�
��
��
��

��

�
��

�

��

��
��
	�
��

��

�

��

129



 

�"
2!6

��
��
���

"�
�"
�5
8�
��
�1
�"
��
��
4�
":
3;
��
3�
!!�
�1
2!=
!23
@!5
8�
� 
5�
�!
:!1
�2
��

� =
�	
�C
�

�H
 
2

	
��

��
��
��
�

��

�
��
��
��
��
��
��
��
�	�

�	

�
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�
��
�5
��
$>
��
�3�

�$
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
	

��
��
	�
��
��
��
��
��
��
	�$

�	�
	�
5��
�

��
�	
�$
�

��
��
��
���

�H
 -

�

��

�
��
�3�

��
��
��

�

�
�	
�3�

���
���
��

�
<
F
,
��,

��
��
��
��
��

�
��

	
��

��
%

��
�

��

�
��
�
��
�5
��
��

	
��
��
�	
��
��$

��
��
	�
��
�	
5��
�

	�	
��
��
��
��
��
��
��

�?
�

	�
�	
�5
��
��
��
��
	�
��
��
��
��

�
��
��
��
��
��
��
	�
5��
��

�
��
%�
���

��
��
��
�

��
��
��
��
��
��
��
��
��
�	
��
��
&	
���

:��
��

5
��
��

�
��
�	
��
��

	
�	�

��3
��
��
4�
��
��
:�
��
��

�H
 
F
��
��
���
�

��
	��
��
��
�	
�$
��
��
��
�	
��
���

��
��
��
�	
��
3�
��
��

��
�

	��


�
���

��
��
	�
���
	�
��
��
��
	�
5��
��
��
�
��
��
��
�$
��
�:
��
���

��
:�
��
��
�5
��
���

��
�:
��
��

��
��
�

��
	�
�$
��
:��
���

��
��
��
��

�
	

:��

�
��

�
��
��
��
�:
���
	�
6�
��
�5
��
��
��
�
�&
���
��
$�
��
:��
���

��
��

�
��
��
��
��

��
��
��
��
��
�&
���

��
��
��
	��
��
��
��
�	
��

��
��
��
��

�
��
��
	�
��
��
��
��
	�
�$
��
:��
���

��
$

%�
	�
5��
��
��

�
$�
��
�:
��
���
��

�

<
��
��
��
��
��
��
��

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�6
��
�	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
��
��
��
��
	

��
��
��
��
	�
��
�

��
��
	�
��
	

5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
��
��

	
��
��

��
�

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�0
��

��
��
�

$�
��
��
�	
��
�

130



 

��
��
�

2
$�
	�
��
��
�

&�
��
	�
��
���
I

Re
gu

l�
�

�'
��

2
��
��
��
��
��
��
	�
��
&�

��
�3�

��
��

��
��
��

.
6�
��
��
�

��

	
��
�4

:��
��
�

��
�'
'�

!�
��
��
��

��
�

��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%
�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
�

��
��
�

#�

	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
�

��

	
��
��
��
3�
��
��
��
��
��
�

��
��
�

��
��

��
��
��
��
��

�

	�
��
�3�

�

�	
4�

Ac
tiv

ita
te
�

��
'�

.
��
��

�
��
��
	�

��

	
��
��
��
�	
��
$�
	4
�

��
��
�

��
�	
��
��
�

��
�

��
��
��
�

0
��

:
��

��
"'
''
�

!�
��
��
��

��
�

��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%

�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 1
.1

 
 9

0 
n/

a 
85

00
 

n/
a 

�

131



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�6
��
�	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
��
��
��
��
	

��
��
��
��
	�
��
�

��
��
	�
��
	

5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
��
��

	
��
��

��

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
��
�

A
��
��
��
��
��
�

�$
��
��
��

�

�
�

��
��
�

+
��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	�
I�

�$
�	�

��
��
	

��
��
���
��
I�

Re
gu

l�
�

�'
��

,
�	
�$
�	


:��
��
��
�	
��

��
�$
�%
�	�
��
�

��
�

��
��
��

��
��

	�
��
��
��
�

�

#�
	�
�:
�4

��
��
�

��
�'
''
�

!�
��
��
��

��
�

��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%
�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
�

��
��
�

#�

	
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
�

��

	
��
��
��
3�
��
��
��
��
��
�

��
��
�

��
��

��
��
��
��
��

�

	�
��
�3�

�

�	�
I�

��
�
��
��
��
��
��
�I
�A

ct
iv

ita
te
�

�'
�

0
��
��
��
�

�
�	
��
8��

�
�5
�

&�
�:
��
�4
�1�

�

��
" 
�1
2�
��
��

 �
!"�

9�
5�
!�

0
��

:
��

'�
'�

!�
��

��
�5�
��
��

��
��
��
�	
��
�4

��
��
��
�	�
��
��


�
��
��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%

�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
��

132



 

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 2
 

 3
0 

n/
a 

10
00

 
n/

a 

=
�	
�C
�,
�	
�$
�	�
	�
��
��
��
��

	
��
�	
���
%�
	

�&
���

��
	�
��
��
��
�	
�$
��
��
�	
��
��
�5
��

�	
�$
��
��
	�
��
��
��
��
��
��
�
��
��
�

	�

��
�	
�	

�3�

�

��
��
�	

�
��
��
��
�

	

��




��

�
�

�

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�6
��
�	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
��
��
��
��
	

��
��
��
��
	�
��
�

��
��
	�
��
	

5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
��
��

	
��
��
�

��

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
��
5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�

��
��
���

��
��
�

��
��
��
��
���

��
��
�

,
��
��
%�
��
��

��
	�
:�
��
�&
���
�

��
6�
���

��
��
���
��
��
��
��
��
�	
��
�


�
��
���
��
��
��
�
��
��
��
���

��

��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

4�
�

Ac
tiv

ita
te
�

1'
��

�
��

�
�$
��
��
��

��
��
�$
��

�
	

:��
��

#�
	�
�:
�4

��
��
�

��
� 
''
''
�

!7
��
+
��
��
5�

��
��
��
��

��
��
	�
��
��
5�

��
��
��
	�
�

�

*%
#�

A
��
��

��
	�
�


	
��
	�
��
��
��
���

��

��
��
��
��
��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 3
 

 9
0 

n/
a 

14
00

00
 

n/
a 

�

133



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�6
��
�	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
��
��
��
��
	

��
��
��
��
	�
��
�

��
��
	�
��
	

5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
��
��

	
��
��

 �

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�:

 ,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��6

��
�	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�6
��
�	�
	�
��
��

� 
�'
� 

 �
��
�

+
��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
�

��
��
�

�$
��
���
�
��
��
���

��
	5�

�$
�	�

��
��
��
��
%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�- 

 

Re
gu

l�
�

�'
��

,
�	
�$
�	

:��
��
��
�	
��

#�
	�
�:
�4

��
��
�

'�
'�

N�
��

��
��
��

7
��
��
��
��

��
�$
��
�

��
�

��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%
�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
�

 �
��
�

#�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
�

�?
��

�
$5
�3�

�

��
��
��
��
��
$�
	�
�

�
��
�4
��R

eg
ul

��
��
'�

-
��
��
��

��
	�&
��

��

�
�:
���
��
�

��
��
��
���

,
��
��
��
��

'�
'�

N�
��

��
��

��
��
��
��

��
�

��
��
!7

��

+
��
��
�

� 
	%

�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
��

134



 

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 4
 

 1
20

 
n/

a 
0 

n/
a 

=
�	

C
�3�

��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
�3�

��
��
�
�	�
�%
��
��

�
�$
��
��
��
�%
��
��
��
��
��
$�
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

�

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��

��
��
���

��
��
�6
��
�	�
	�
��
��
��
�	
��
��
��
��
��
��

	
��
��
��
��
	

��
��
��
��
	�
��
�

��
��
	�
��
	

5�3
��

�
�

��
��

��
(��

��
���


	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
��
��

	
��
��

��

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�:

 ,

�
��
��
��
��
��
�

��
$

��
��6

��
�	�
	�
��
�5�
3�
�

��

�
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

5��
�6
��
�	�
	�
��
��

��
�'
;�

 

��
��
�

+
��
:��

��
��
��
��
��
���

��
3�
�

�	5
�

��
��
�

�$
��
���
�
��
��
���

��
	5�

�$
�	�

��
��
��
��
%�
	

��
��

��
&	
��
���

��
3�
��
��
��
��
��
�4
��

��
�
��

��
��
 �
��
�R

eg
ul

��

'�
�

�
��

��
��
��
 �
��
�

�
��

��
�

��
� 
��
��

'�
'�

�
��

��
��
��

 �
��

� 
	%
�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
�

��
��
�

#�
��
��
��
��
��
��

&
��
�	
��
��
�

�?
��

�
$5
�3�

�

��
��
��
��
��
$�
	�
�

'�
�
��

��
��
��
 �
��
�

�
��

��
�

��
� 
��
��

'�
'�

�
��

��
��
��

 �
��
�

� 
	%
�!
�%

5
�

��
��
��

��
	�
��
�

135



 

�
��
��4
��
��

��
��
��
 �
��

 - 

Re
gu

l�
 

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:�
��

��
��
�

��
��
�$
��
6�
��
��
6�
��
	�
	�
��
��

��
�'
�;
��3
��
��
��
��
$�
&	
��

��
�
��

%�
:��

��
��

�
��
��5
�

��
��
	��
��
��
��
��
��
%�
��
��
&�
�

��
	�
�$
��
:��
��
��

�
�

	�
��
�

��
��4
��

Ac
tiv

ita
te
�

��
'�

�	
��

��
��
��


�
��
��
��	
�	
��

-
��
��
	�

��
��
''
'�

!7
��
+
��
��
�


�
��
��
��
��
��

��
��
	�
��
��
�

� 
	%

�!
�%

�

��
��
��

��
	�
��
�

��
��
��

��
	

��
�&
��

�



��
��


�
��
��
��
��
��
�

��
�	
��
:��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 5
 

 6
0 

n/
a 

13
00

0 
n/

a 

� � �

136



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
��
��
��
��
�6
��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
+



��

�
��
��
��
�

87

��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�+

�	
��
��
��
%�
��
��
���

�	�
��
��
��
�	�
��
��
��
��

��
(��

��
��
��
��

	
��
��
�

��
��
�

+
��
��
��
��
��
��
	

��
���
�
�	
��
��
C�

��
��
��
�5
��
$�
%�
��
�5
��
��
&�
�4
�

Ac
tiv

ita
te
�

�'
��

2
��
��

��
��
�

�
��
	��

���
��
�5
�

��

	
��
��
��

��
	�

�
��
��
��
�

��
��
''
''
�

!7
��
+
��
��
5�

��
��
��
��

��
��
	�
��
��
5�

��
��
��
	�
�

�

%�
#�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��

&�
��
��

��
��
��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 6
 

 6
0 

n/
a 

13
00

00
 

n/
a 

�

137



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	
�	
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�9
��


�
��
��
��
�

��
�	

�
���
-
��
��
��

��
	�
��
���
���
��
��
$�
��
��
��
��
!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�

��
��
�

,
��
��%
��
��
��
��
��

�
��
�

��

�
��
	

��
��-

��
��
��

��
	�
��
�5�

$�
%�
	�
�3�

�	�
��
�4
�A

ct
iv

ita
te
�

�'
��

-
�%
��

�
��
��
	�
��

$�
%�
	�
�3�

�	�
��
��

��
��
�


�
��

"�
��
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
�5�

��
��
��
��

��
��
	�
��
��
5�

��
��
��
	�
�

�

	�
#�

+
��
�	�

��
%�
��
��


	

�
��
��
��

��
�

��
$�
��
�

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 7
 

 6
0 

n/
a 

16
00

 
n/

a 

� � �

138



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
��
��
��
��
�6
��
�	
�	
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

"�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�:

 ,

�
��
��
��
��
��
��
�(

�
��8
��
��
	�
��
���

��
�

��
��
��
	�
��
��

��
��

��
	�
��
��
!�
��
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�

 

"�
��
�

�
��
��
	�
��
��
��
�	�
��
��
��
��
�

�$
�%
��
� 

– 
Ac

tiv
ita

te
�

��
'�
�

,
��
��%

��
��
��
��
��
��

��
��
$�
%�
��
��

'�
'�

'�

N�
��

��
��

��
��
��
��

� 
*�
�!
��

�
��
��

��
��

��
��
�5
�

��
��
��
��
��
5�

��
�
��
�

	�
��
��

"�
��
�

2
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�	
�4
� 

Ac
tiv

ita
te
�

��
'�

!�
��

	
��
��
�

��
��
��
	�
��
��

A
�

��
��
�

��
��
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
��

� 
*�
�!
��

�
��
��

��
��

��
��
�5
�

��
��
��
��
��
5�

��
�
��
�

	�
��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 8
 

 1
80

 
n/

a 
25

00
 

n/
a 

� � �

139



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
�2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
��
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
���
��
��
��6

��
�	�

	�
��
��
��
���

	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

1�
+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C

 ,

�
��
��
��
��
��
��

	
��
���
��
��

�
��
��
��
	�
��
��
�
��
�

	�
��
��
��
��
��
��
	

��
��
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��

 

1�
��
�

A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
�

��
��
��
C�

��
��
��
5�	
��
��
	�
��
��
	�
��

��
��
�	
��
��
��
��
��
	

��
��
�	
��
��
4�

 

Ac
tiv

ita
te
�

�'
��

,
��
��%

��
��
��
��
��
��

��
��
$�
%�
��
��

'�
'�

�'
''
'�

N�
��

��
��

��
��
��
��

� 
*	
�

2
�6
��
��

��
	��
��

��
��
�

	�
��
	�
�

�

��
��
��
�(
��
��
��
�

1�
��
�

A
�	
��
��
��
��
��
��

	
��

�
��
�

	�
��
��
C�.

=
��

5��
�

��
�5
�

	�
��
�
�	
��
5��
��
�	
��
��
�	�
��
��
I 

Ac
tiv

ita
te
�

��
'�

!�
��

	
��
��
�

��
��
��
	�
��
��

A
�

��
��
�

��
�'
''
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
��

� 
*	
�

2
�6
��
��

��
	��
��

��
��
�

	�
��
	�
�

�

��
��
��
�(
��
��
��
�

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 9
 

 9
0 

n/
a 

11
00

00
 

n/
a 

� � �

140



 

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
�2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
��
��
��
��
�6
��
�	
�	
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

�'
�

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�:

 +
��

�	�
��
%�
��
��
��

��
��

��
	

��
��!

��
��
��
���

��
�
��
��
��

��
	� 

�'
�

��
�

,
��
��%
��
�?
	��

��
��
��

�	�

��
��&
���
�

��
��
��
��
���
��
��
��
�

��
��
��3
��

N�
��

��
��
��
�=
�	
��
��
�'

''
��
��


�
	�
��
�5�
��
��
�

�$
��
�

��
��
��
�

Tr
itu

ru
s c

ri
st

at
us
�4
��

Ac
tiv

ita
te
�

1'
��

,
��
��%
��
��
�	�
��
��

�	
��
��
�

��
��
''
''
�

!7
��
+
��
��
�

� 
*%
�

A
��
��

��
	�
�


	
��
	�
��
��
��
���

��

��
��
��
��
��
��

�'
�

��
�

F
�%
�	�
�3�

�	�
��
�C
��
��
$�
��
��
��
��
�

��

	
��
��
��
���
�%
��
5��
��

��
��
	��
��
��
��
��
��

��
��
��
��

��
�	
��
���

��
��
	�
��

�
:�5
�

��
��
�	
��
��
��
��
��
	�
��
��
	�
��

��
	�
��
�%
��
��
�!
��
��
��
���

��

�
��
��
��

��
	�4
� A

ct
iv

ita
te
�

��
'�

-
�

��

�
��

�	
��
��
��
�

��
��
��
	�
�$
�%
�	�
��
��

F
�%
�	

��

�'
�

�'
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
��

� 
*%
�

A
��
��

��
	�
�


	
��
	�
��
��
��
���

��

��
��
��
��
��
��

141



 

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 1
0 

 1
50

 
n/

a 
12

20
00

 
n/

a 

� �

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
��
,

�
��
��
��
��
�
��
��
��

��
	�
��
���
��
��
��
	��
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��
��
�

��
��
���

��
(��

��
���

	

�
���
��
��
��

�
�$
��
��
��
$�
��
��
�

��
�


�
��
��
��
��
��
�6
��
�	
�	
��
��
��
��
��
	�
��

�
��
�

��
$�
	�$

��

��
�

+



��

�
��
��
��
�

87

��
��
	�
$�

�
��
��
��
C��
A
�%
$�

�	�
��
��
��
��
��
	

(��
��
��

�
��
��
��
���
�
��
��
�	
�3�

��
��

��
�

	�
��
��
8�

��
��
��

��
	�
���
��
��
��
�	
��
��
��
��
�	
��
�	
��

 

��
�

��
�

#�

	
��
��
��
3�
��
��

��
��
��
��
�$
��
	�
�

��
�
��
��
��
C��
��
��
��
�5
��
6�
�
��
5�

��
��
��
��
5�.

#�
5�	
��
��
�	
��
:��
5�

��
%�
��
��
��
	�
�I

 A
ct

iv
ita

te
�

��
'�
�

,
��
��%
��
��
�	�
��
��

�	
��
��
�

��
�'
''
''
�

!7
��
+
��
��
�

� 
**
��

#�

	
��
��
��

��
�

��
��
�

��
�

��
�

A
��
��
��
��
��
��
��
:��

��
��
��

��
��
��
��
��
��
��
��
	�
��
��

��
	�
��

�
:��
��
�	
��
�

��
��
��
��

��
��
��
	

:��
��
��
��
��
	��
��
��
��
��

��

�
��
��	

:
���

��
��
��
�%
$�
�	�
��
�

��
'�

-
�

��

�
��

�	
��
��
��
�

��
��
��
	�
�$
�%
�	�
��
��

,
�:
��
��
�

��
�
��

��
�

��
�'
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
�5�


�
��

�
��
%

��
�

� 
%�
�

�
��

	
��
�	
�%
��
��

��
��
��

��
��
��
��

142



 

��
��
��
�

���

��
�

�4
�A

ct
iv

ita
te
�

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 1
1 

 1
80

 
n/

a 
10

50
00

 
n/

a 

� �

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
�

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
 �
�
��
�	
��
��
��
�$
��
��
��
��
��
��
��
	��
�	
�%
��
��
�4
3�

��
�

	

(��
��
��
��
��
	��

(�
��
��
��
�

�6
��

��
��
��
�	
�	�

��
��
���
���
��

��
�	
��

��
	�
��
��4
�

��
�	
��
��
��
��
��
��
���

	�
��

�
	�
��
��
��
��
���

��
�	
��

�
��
��
��
�

��
$

��
���

��
��
$�
�

�	

(��
�

��
�

M
�s

ur

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�2
��
��
��
��
�8
��
	�
��
�%
��
��
��
	�
�	
��
��
���
���
�!
��
��
��
���

��
��
(��

��
��
��
$�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��

 

��
�

��
�

2
��
��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��

��
:��

��
��
��
��
��

�$
��
��

��
��
��
��
��
��
��
��
��
��
�

��
��
	��
��
�	
� 

- A
ct

iv
ita

te
�

�'
�

,
��
��%
��
��
�	�
��
��

�	
��
��
�

��
�'
''
'�

N�
��

��
��

��
��
��
�5�


�
��

�
��
%

��
�

� 
*%
��

A
��
��

��
	�
�


	
��
	�
��
��
��
���

��

��
��
��
��
��
��

��
�

��
�

#�
��
	��
��
��
��
��

��
��
�	

:��
��
��

��
��
��
��
��
��
��
�	
��
���

��

��
	�
��

�
:�
�3�

��
��
��
	�
��
��

&	
���

:��
��

�
&�
��
�	
��
�
��
��
��
��
��

��
'�

,
��
��%

�

�	
��
��
��

��
�'
''
'�

N�
��

��
��

��
��
��
�5�

N�
��

��
��

��
��
	�
��
��
��

� 
*%
�

A
��
��

��
	�
�


	
��
	�
��
��
��
���

��

��
��
��
��
��
��

143



 


	

�
���

��
��
��
��
�:

�

 - 
Ac

tiv
ita

te
�

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 1
2 

 6
0 

n/
a 

11
00

00
 

n/
a 

� �

�
��

�
12
!=
!2�
2�
�

�
�"
��
"�
�



6
��
��
�

�
�"
��
"�
�6
�2
��
!�
5�
��
52�
5�
�4
�1
E2
�1
�5
��

��
1�
"�
��
�4
82
3�
!!�
 �
�6

��
��
2�
��
�

1�
"2
84
�5
�!
�

�
�"
��
"�
�:!
��
�1
!�
��
�

�"
2!6

�2
��

�
58
1�
��
�

"�
< 
�8
7�
�6

�
<
�	
��
��

%�
��
8�
�
�

A
��
��

��
��

9
+
�

�
��
	�	
�	
��

<
�	
��
��

��
��



��
�


�

��
��
��
��

�

7
��
��
	�$

��
��
��
��
�7
 �
�
��
�	
��
��
��
�$
��
��
��
��
��
��
��
	��
�	
�%
��
��
�4
3�

��
�

	

(��
��
��
��
��
	��

(�
��
��
��
�

�6
��

��
��
��
�	
�	�

��
��
���
���
��

��
�	
��

��
	�
��
��4
�

��
�	
��
��
��
��
��
��
���

	�
��

�
	�
��
��
��
��
���

��
�	
��

�
��
��
��
�

��
$

��
���

��
��
$�
�

�	

(��
�

��
�

+



��

�
��
��
��
�

87
��
��
	�$

�

��
��
��
�C
�#
�
��
��

��
	�
��
��
�	
��
	�
��
��
��
���
�!
��
��
��
���

��
��
(��

��
��
��
$�
��
��
��
�	
��
�	
�%
��
��
��
��
���
��
��
�

��
�

��
�

,
�:
��
��
��
��
&�
��
���
��
��
��

$�
��
�

	�
	�
�&
���

��
���

��
:�
��

!�
�6
�$
�5
��
��
��

��
	�
��
��

��
��
��
��
���

�
	�
��
��3
��
��
��
��
��
��

&�
��
��

�
&�
��
?	
��
4�
��
��
��
��
��
4�

 

Ac
tiv

ita
te
�

��
'�

A
��
��

��
	��

��

3�
��
��

��
��

��
��
��
��
��

�
�

,
�:
��
��
�

 �
�'
''
�

N�
��

��
��

��
��
��
�5�

��
��
��
��

��
��
	�
��
��
5�

��
��
��
��

��
�$
�	
��

� 
%%
�2
��

��
:�
��

��
��
��
��

�

��
�

��
�

�
��

&	
��
�	
�%
��
��
��
��

��
�	

:
��
�

&	
���

:��
��
��
�3�

��
��
��
�$
�&
	�
�

�'
�

-
�

��

�
��
��

��
�&
	��
�	
�%
��
��
I�

,
�:
��
��
�

��
�'
''
'�

!7
��
+
��
��
�


�
��
��
��
��
��

� 
%�
��

�
��
&	
��
�	
�%
��
��

144



 

��
��
$�
�:
��

�
	�
��
���

��
	�
��


	
��
���
��
��
��
�

	

��
��
��
��
��
��
�:

�

&�
��
�	�

��
��
��
	�$

��
&	
���

:��
��
��
4�

 

Ac
tiv

ita
te
�

��
��
�	
��
&�
�

��
��
�


�
��

��
��
	�
��
��
�

&�
��
��

��
��
��
��

��
�

��
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��
�$
�%
�	�
	�
��
��
��

3�
��
��
��
�$
�&
	�
���

��
�	
��
�

��
��
	�$

��
���

��
�

��
���
�	
�$
�	

:
��

��
�$
�%
�	�
��
�4

 A
ct

iv
ita

te
�

�'
�

-
�

��

�
��
��

��
�&
	��
�	
�%
��
��
I�

��
��
�	
��
&�
�

��
��
�


�
��

,
�:
��
��
�

��
�'
''
'�

!7
��
+
��
��
�


�
��
��
��
��
��

��
��
	�
��
��
�

�

%�
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��

&�
��
��

��
��
��
��

��
�

 �
�

,
�:
��
��
��
��
��
��

�$
��
��
5�

��
��
�

�$
��
��
	�
��
��
5��
3�
��
�:
��
��

��
�

�	�

��
�

��

��
��
��
&�
�3�

�

��
�
��

�	�
	�
��
&	
���

:�
��
�

�4
��

Ac
tiv

ita
te
�

��
�'
�

A
��
��

��
	�
�


�
��
��
��
�5
�

3�
��
��

��
�5
��

�
:�5
�

��
��
�


�
��

,
�:
��
��
�

��
��
''
'�

!7
��
+
��
��
�


�
��
��
��
��
��

��
��
	�
��
��
5�


�
��

�
��
%

��
�

�

%�
�

�
��
&	
��
�	
�%
��
��

&�
��
��

��
��
��
��

To
ta

l m
�s

ur
a 

 

ge
ne

ra
l�

 1
3 

 3
30

 
n/

a 
37

00
0 

n/
a 

�

145



 

�#�
���
�������������,����������&��'+������

�#	��� 8�23�!� ��!84!1���
,��
	�� �����	
��� ���������� ��� ���� ��� ��� �����	� �����	� ��� 	���� 
	�����	� ����	�$� ���

�����	���3��������������
����!��������������������	5����
��������������
	�����

�
��<�5� ��2����� 8�23�!� ��!84!1�G�18�:8�6�6�2848587!�!���������

<���������������

��#� ����6!���

�86��2�
�� 8�2����

�12!=!23F!�!�15�"��B���� 8�2����

���
��!6�"D
2���

�� -����	����������� �� =8,�� <��	����:�������3�����	��

��

-����	������	��������
�����

������� �� =8,� <��	��

�� -����	���������
������������� �� =8,�� <��	���

�

=�	
4W	��	�W� 3�
����
� 	��	�� ��	�$�	
(���� ���$
%�	�� 3�� ������������� ��� ����� 
�� ���
� 3�� ���������


��������
	�3��6���	�������������	����	������	���������
	��������	
�����
���	�$���

�������� ���$��:���� ������	����� �#=�-7=5� ���
� 
�� ������	��%
� ����� �������� M,�E� 
��

3�(������ �����	����� 	�	����� ��	�$�	
(����� ����	�� 3�� ��������� 
��� ����� ��� ��
	� 3��6���	�� �3�
� ���

������%��������������
���	�$��

�

�#��
�63�!�����12!=!23@!58�� 5��!:!1�2��
#�����
��� ��������	
�������������$���$��� ���� ����
��������	�$�	
(��������������	�5������

��:������� ��	����� ������	����� ��� ��
��
���� ���
���	�5� ������	��� ��� 3����������� ������� ���

��%��	�	������(���	��3����������
	�����	�$�	
(���

146



 

�

<��	�����
	���������(���
��$���������	��3�	�4���	��������	����%�	������
����������%
C�

�84�5�4��:8�6�5���4��1��2��5!>��������"��"�58��18�"�6�2�G� �81��2�5�!�4���B�4� 5!�!���
;!�����>�52�2�58��

<��������������

��#� �12!=!2�2��

��"��D
"��


6�����

��"��"��
��2��!D
�5���

��"��"��
:!���1!����
�"2!6�2�� 
�81��2�

B�4� 5!D
�!���

��>�5D
2�2��

�<"��D
=�@!!�

�6��4
	������

�6��	�4
�����

<�	���
�����
�

���
��
�����4

���

� 7����	�$��������C�
��� +

��
��������
87����	�$�
�������C��

�����
-����
�
8+

��
�

��             
...       

<�	����     

�#%���4!1������12!=!23@!����5!>�2��
#�����
�����������	
�������������
��$�����������������������������
�����5��	����
	�����

��	�$�	
(�����3�����	�5�3�����������
���3��6���	������	�$���������	���3�������
����������
	��������

,���
	
����������$��������������(�����
����	����
	�����3�������
4�������%�	���
���	�$����	�$�	�	�5�

����	�	�������������������
��3�	�������	�$�	�	����

!�� ������
��� ��������	
���� ��������5� 	��	�� ���
	�� �������(��� 
�� $��� ������	�� 3�	�4���

	��������	����%�	������
������	���������	�������
C�

�12!=!23@!� 5��!:!1�2��
<�����������1��

�12!=!2�2��

���5�	� ���5��� ���5�%� ���5�*� ���5���

<

�

<

�

<

�

< <

�

<

�

<

�

< <

�

<

�

<

��

<

 �

<

��

<

��

<

��

< <

�

<

�

<

�

<

���� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

=�	
C�
��$��������	��3�����
�����������	
��������������

147



 

-#����������.���(����.����+��
�V -
%$��� *����5� ����	�	��� ��������� 3�� ��%����� 6����������� ��� �>����� 0>
��� �6��������5�

	�%
�������	���	5�N����	�	������.�����������9��$��
�	
:���0�����&	��

�V 0����Z5�=�<�5��1��� �Improvements in the interpretation of recapture data��K����������

,������2�����Z5�F�����5�=���5������'4����

�V 0�������5�K�5�-�Z��5�/�49���11"C�Reproductive  ecology of Bombina variegata: habitat 

use����������C� '�4�''�

 V ���
��������5�A�5��11��4�Practicum de ecologie a amfibienilor - Metode si tehnici in 

studiul ecologiei amfibienilor.�0�����
	�C�9��$��
�	�	���0�����
	�5��������

�V ���
��������5� A�5� ,������� N�5� 0�����5� +5� �'''�  Amfibienii din România. 

Determinator.�2���,�
�A������5�0�����&	��

�V ���B�5�,���5�,�����5�/�-�5��''�� �Night counting, netting and population dynamics of 

crested newts Triturus cristatus��/����	���������0����	���" C��4� �

�V N�P���5� K�5� ��6��5� )�5� K��$�
5� !�5� �11"� � Practical Statistics for Field Biology�� ����

2��	�����K�6��Y���Z��������
5���1���

"V N�6�5�#�5��1�'�4�Amphibia.�N�����-�!�-��0�����
	�5�� �4��C���"�

1V /������Z5� <�5� �''�� 4� Amphibians5� ��� E2���������� ���
�
� +�	6��
E5� ���� �Z� Y��

��	6������5�����������9��$��
�	Z�!��

�

�'V/��	��5� <�5� �''"� 4� Movement activity in a Bombina variegata population from a 

deciduous forested landscape. �=��	64Y�
	����K����������*�����Z�F���� 5�=����5��''"5�

����141'�

��V #�	���5�,�5��''�� �Amfibienii��S�C����	���-�&�����F��	����	���������-��>���5�����<�	����

f�0�	������5�����������2��	����,���������-��>���

��V #�	���5� ,�5� #�	���5� 7�5� �'�'� � Herpetofauna masivului Ciuca� �i starea sa de 

conservare��7���	�����=�	����� � ��$�
	
� ���	�	
� ���,��������-��>�
��<��� �C� ���4

��'�

��V+���
5�+�,�5��	�������5�O�2�5�Y�����5�+�-�5��1"��4�Experimental Assessment of Several 

Population Estimation Techniques on an Introduced Population of Eastern 

Chipmunks��K����������+�������Z5�F�����5�=���5�������4����

� V+��
B��5���5���6���P��

5�=�5�0����
5�)�5��''15�Action A.3: Criteria For Favourable 

Conservation Status For Populations Of European Pond Turtles, Fire-Bellied Toads 

And Great Crested Newts5� !�����	� )#N2'�=,<8)<8''''1 � D!��	��	���� ��� 2��������

�����	��	�������	6���	��������6�����
����	6��=��	6�2����������P����
E�

15]-�Z5� =�5� )�6����5� ,�5� K��Z5� !�5� �''�� 4�Modeling spatial distribution of amphibian 

148



 

populations: a GIS      approach based on habitat matrix permeability��0����$��
�	Z�

�������
��$�	������C��� �4���� 

��V -��B��5�Y�2�5� �1��� 4�Computation and Interpretation of Biological Statistics of Fish 

Populations����A����	���	����	6��2�$�������	5�N�
6����
�����+���������$���5�7		�P���

��V �%Z����5�K�+�5��11�5�Analysis of Hybrid Zones with Bombina5� ���D/Z�����*���
�����

	6��

�"V 2$���	�����Z�!����

E5������Z�/����
��5�-�.�5�7?�����9��$��
�	Z�!��

�

�1V Y����B��)�5�/�����6�P��+�5�!�	��B��K����''��<Z������������������	��	��������
	�	�
����

=�	���� �'''� ����� 6���	�	
� ��� !������� �	������ "�5� %������6� O�	������ ���� 77�

)����
��
�����=������������5����4��1�

�'V -����� N�5� �����
��� ��5� )���
��� .�5� -����� ,�=�� � �''�� � <6�� =����� )�B�� �����

F�������+���	���
5�����

�����
����	�������
��$���,���
��	��9��$��,�#����%��#�
�5���5�
��

�4��

��V ;;;��''����6��
��g6���	�	
�=�	�����'''��<������/���	�	
�6�����
��)���������	�	����

N������
��

��V 2?���	� ���	���� ��� D+���	������ ��� ����� 6���	�	� 	Z��
� ���������� 	�� 29� /���	�	
�

A����	�$�����	6��0��	����	�	�
E�7�	������4�5��''�5�Kh�����5�)�	$���

��V 0#7)7.#�O�9=A2-�i.2)�2�#��i)�<2A�+7�2�<2O=#�O�-,!!7-<�

A2�2+02-��'���<i=A2-�O7++9=2���)����!�����	�����������Z�	6��2��������

�����

������

149



 

8.
 A

N
E

X
E

 L
A

 P
L

A
N

U
L

 D
E

 M
A

N
A

G
E

M
E

N
T

  

8.
1.

 A
lte

 h
ăr

ți 
re

le
va

nt
e 

pe
nt

ru
 P

la
nu

l d
e 

m
an

ag
em

en
t

8
.1

.1
. 
H

a
rt

a
 H

a
b
it

a
tu

lu
i 

6
4
1
0
 -

  
P

a
ji

ş
ti

 c
u
 M

o
li

n
ia

 p
e
 s

o
lu

r
i 

c
a
lc

a
r
o
a
s
e
, 
tu

r
b

o
a
s
e
 s

a
u
 a

r
g
il

o
-l

e
m

n
o
a
s
e
 M

o
li

n
ia

 c
e
r
u
le

a
 ş

i 
a
 H

a
b

it
a
tu

lu
i 

7
1
1
0
*

T
ur

bă
ri

i a
ct

iv
e

150





































http://legeaz.net

http://legeaz.net



